



ఆనందయ్య ఆనందం.. ఆవిరేనా..?

విజయవాడ డి సెంబర్ 27: దేశవ్యాప్తంగా ఒమిక్రాన్ వేరియంట్ కేసులు పెరుగుతున్నాయి. ఏపీ, తెలంగాణలోనూ మెల్లగా కేసుల సమోదాయం ఎక్కువ అవుతోంది. ఈ సమయంలో కొత్త వేరియంట్ కి కూడా తన వద్ద మందు ఉందని నెల్లూరు ఆనందయ్య ప్రకటించారు. ఒమిక్రాన్ మాత్రమే కాదు మరో 50 రకాల కొత్త వైరస్ లు పుట్టుకొచ్చినా మందులొస్తామని చెబుతున్నారు. నెల్లూరు ఆనందయ్య అంటే ప్రత్యేకంగా గుర్తు చేయాల్సిన అవసరం లేనంత పబ్లిసిటీని కరోనా సెకండ్ వేవ్ సమయంలోనే ఆయన సంపాదించారు. ఆయన మందు వల్ల నిజంగా కరోనా తగ్గిందా లేదా అన్నదానిపై ఎలాంటి శాస్త్రీయమైన ఆధారాలు లేవు. నమ్మకం అంతే. కరోనా సెకండ్ వేవ్ నెమ్మదించిన తర్వాత మెల్లగా ఆయనను కూడా జనాలు మర్చిపోవడం ప్రారంభించారు. అయితే ఇప్పుడు మళ్ళీ ఒమిక్రాన్ పేరుతో కొత్త వేరియంట్ పుట్టుకొచ్చింది. దాంతో ఆనందయ్య మళ్ళీ తెర ముందుకు వచ్చారు. ఆ వైరస్ ను రెండు అంటే రెండు రోజుల్లో నయం చేసి చూపిస్తానని ఆనందయ్య సవాల్ విసురుతున్నారు.

ఈ విషయాన్ని మీడియాను పిలిచి మరీ చెప్పారు. కొన్ని మీడియా సంస్థలు ఆయనను పిలిచి ఇంటర్వ్యూలు.. గట్రా చేస్తున్నాయి. ఆనందయ్య మందుకు శాస్త్రీయత లేకపోవడంతో ప్రభుత్వం కూడా ఎలాంటి అనుమతులు ఇవ్వలేదు. ప్రభుత్వం ఆయన మందుకు అనుమతి ఇవ్వలేదని వివాదాస్పదం చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. కానీ గతంలో సమర్పించిన అందరూ ఇప్పుడు లైట్ తీసుకుంటున్నారు.

రూ.28,197వేల కోట్ల ... జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం



హిమాచల్ ప్రదేశ్ : హిమాచల్ రేణుకాజీ డ్యామ్ ప్రాజెక్టుకు ప్రదేశ్ పర్యటిస్తున్నారని ప్రధాని సరేంద్ర మోడి.. 28,197 కోట్ల విలువైన 287 పెట్టుబడి ప్రాజెక్టులను ప్రారంభోత్సవం, శంకుస్థాపన చేశారు. ధౌలనిద్దా హైడ్రోపవర్ ప్రాజెక్టుతో పాటు రేణుకాజీ డ్యామ్ ప్రాజెక్టుకు భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం మండిల్ జరిగిన ర్యాలీలో ప్రసంగిస్తూ, జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్టులు వాతావరణ అనుకూల నవ భారతదేశంలో భాగమని, పర్యావరణ పరిరక్షణే లక్ష్యంగా ఉన్నాయని అన్నారు. అభివృద్ధి మౌలిక సదుపాయాల కల్పనతో పాటు పర్యావరణ పరిరక్షణకు దేశం చేస్తున్న కృషికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా గుర్తింపు లభిస్తోందని మోడి అన్నారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ కు పూర్తి రాష్ట్ర అవతరణ స్వర్ణోత్సవ సంవత్సరం వేడుకలు ప్రధాని సరేంద్ర మోడి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ప్రధాని మోడి తన ప్రసంగాన్ని వహారీ భాషలో ప్రారంభించి ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నా జీవితానికి దిశానిర్దేశం (మిగతా 5లో..)

వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో .. బదిలీలకు గ్రీన్ సిగ్నల్..



అమరావతి: వైద్య ఆరోగ్య శాఖ పై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ నమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో జనరల్ బదిలీలకు సీఎం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. అంతేకాదు.. ఫిబ్రవరి నాటికి ప్రతి ఆస్పత్రిలో ఉండాలని సంఖ్యలో సిబ్బంది ఉండాలని స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఆలోగా కొత్త రిక్రూట్మెంట్లను కూడా మార్చిచేయాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం నాడు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన సీఎం జగన్.. వల కీలక సూచనలు, ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

వైద్యం పరంగా ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా కోవిడ్ వల్ల తలెత్తే ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురైనా ఎదుర్కోవడానికి అన్నిరకాలుగా సిద్ధంగా ఉండాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులే కాకుండా ప్రైవేటు రంగాలలోని ఆస్పత్రులను కూడా దీనికి సిద్ధంగా ఉండాలన్నాడు ముఖ్యమంత్రి. (మిగతా 3లో..)

హైకోర్టులో వైసీపీ ప్రభుత్వానికి చుక్కెదురు

అమరావతి: ఏపీ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టులో మరోసారి చుక్కెదురైంది. జీవో 53, 54ను హైకోర్టు కొట్టివేసింది. ప్రైవేట్ స్కూళ్లు, జూనియర్ కాలేజీలకు ఫీజును ఖరారు చేస్తూ ఇటీవల ప్రభుత్వం జీవో జారీ చేసింది. ప్రైవేట్ స్కూళ్లు, జూ.కాలేజీలకు మీరెలా ఫీజులు ఖరారు చేస్తారని కోర్టు ప్రశ్నించింది. చట్టానికి, ప్రభుత్వ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా జీవో ఇచ్చారని న్యాయస్థానం వ్యాఖ్యానించింది. ఏపీలోని అన్ని ప్రైవేట్ స్కూళ్లు, జూ.కాలేజీలకు ఉత్తర్వులు వర్తిస్తాయని కోర్టు పేర్కొంది. ప్రతి ప్రైవేట్ స్కూళ్లు, జూ.కాలేజీలకు ఆభిప్రాయాలను తీసుకున్నాకే.. ఫీజులు ఖరారు చేయాలని ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు ఆదేశించింది. పిటిషనర్ల తరపున న్యాయవాది ముక్కుమర్తి శ్రీనివాస్ వాదించారు.



రాష్ట్రాల్లో వ్యాక్సినేషన్ ముమ్మరం చేయండి కేంద్రానికి తెలిపిన ఈసీ



న్యూఢిల్లీ: వచ్చే ఏడాది ప్రథమార్థంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగాల్సిన రాష్ట్రాల్లో కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ ముమ్మరం చేయాలని కేంద్రానికి భారత ఎన్నికల సంఘం సోమవారం నాడు తెలిపింది. కోవిడ్ కొత్త వేరియంట్ ఒమిక్రాన్ తో సహా కోవిడ్ కొత్త కేసులు దేశవ్యాప్తంగా పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఈసీ ఈ సూచనలిచ్చింది. ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్న ఐదు రాష్ట్రాల్లో పరిస్థితిపై ఇప్పటికే కేంద్రాన్ని ఈసీ నివేదిక కోరింది.. వచ్చే ఏడాది ప్రారంభంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉన్న 5 రాష్ట్రాల్లో ఉత్తరప్రదేశ్, పంజాబ్, ఉత్తరాఖండ్, మణిపూర్, గోవా ఉన్నాయి. ఉత్తరాఖండ్, గోవాలో అర్జున్ 100 శాతం జనాభాకు వ్యాక్సిన్ తొలి డోసు ఇచ్చారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లో 85 శాతానికి తొలి డోసు ఇవ్వగా, మణిపూర్, పంజాబ్ లో ఇది 80 శాతం కంటే తక్కువగా ఉంది. కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ ఈ డాటాను ఎన్నికల కమిషన్ కు అందజేసింది. మరోవైపు, కోవిడ్ కేసుల పెరుగుదల ఒమిక్రాన్ వేరియంట్ ముఖ్య మధ్య అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్న ఐదు రాష్ట్రాల్లో ర్యాలీల నిర్వహణపై భయాందోళనలు నెలకొంటున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్నికల కమిషన్ ఇప్పటికే ఐటీబీఐ, బీఎస్ఎఫ్, ఎస్ఎస్బీ ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమైంది. ఎన్నికలు జరగనున్న కొన్ని రాష్ట్రాలతో ముడిపడిన అంతర్జాతీయ సరిహద్దుల్లో గట్టి నిఘా ఉంచాలని ఎన్నికల కమిషన్ స్పష్టమైన సూచనలిచ్చింది. ఆరోగ్య కార్యదర్శి రాజేష్ భూషణ్ సైతం ఎన్నికల కమిషన్ ను కలిసి దేశంలోని కోవిడ్ పరిస్థితిని వివరించారు. కాగా, ఎన్నికల సంసిద్ధతను సమీక్షించేందుకు ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్, ఆయన సహచర ఎన్నికల కమిషనర్లు మంగళవారంనాడు ఉత్తరప్రదేశ్ లో పర్యటించనున్నారు

Sneha PharmEasy

👍 మీ ఇంటి వద్దకే మెడిసిన్స్ డోర్ డెలివరీ
👍 మీ ఇంటి వద్దనే లాబ్ టెక్నిషియన్స్ తో టెస్టులు

100%

మెడిసిన్స్ సేఫ్ డెలివరీ

మెడిసిన్స్ పై 18% డిస్కాంట్

క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ

🛒
5-step safety check

🌐
widest range of products

🏥
500+ lab tests & health packages

వివరాలకు సంప్రదించండి

7660027683

snehamedlife@gmail.com

రాష్ట్రానికి కేంద్రం తీరని అన్యాయం చేస్తుంటే..

చోద్యం చూస్తున్న రాష్ట్ర బీజేపీ నాయకులు

ఏ ముఖం పెట్టుకుని విజయవాడలో బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నారు..?

కేంద్రం అనుసరిస్తున్న విధానాలపై మీ వైఖరి ఏమిటో సమాధానం చెప్పాలి

విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : ప్రత్యేక హోదా, విభజన చట్టం అమలు, విడిపోయిన రాష్ట్రానికి నిధుల మంజూరు, విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణ నహా అనేక అంశాలలో కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి తీరని ద్రోహం చేస్తోందని విజయవాడ సెంట్రల్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మల్లాది విష్ణు అన్నారు. ఇటువంటి సమయంలో అధిష్టానంపై ఒత్తిడి పెంచకుండా రాష్ట్రం ఏమైపోయినా పర్యాలోదన్నట్లు రాష్ట్ర బీజేపీ నాయకత్వం వ్యవహరించడం బాధాకరమన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలకు వంత పాడుతూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజాసేవకు తీరని ద్రోహం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. విజయవాడ నగరంలో సభ నిర్వహించే ముందు రాష్ట్ర ప్రజలు అడిగి ఈ ప్రశ్నలకు బీజేపీ నేతలు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో కలిసి ప్రత్యేక ప్యాకేజీ పేరుతో ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలకు కుచ్చు టోపీ పెట్టారు. పార్లమెంట్ సాక్షిగా నాటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ సుప్రీంకోర్టుకు చేసిన నాడు బీజేపీ ఎంపీలు సైతం ఆ నిర్ణయాన్ని స్వాగతించలేదా..? ఐదేళ్లు కారు పదేళ్లు ఇవాసలని

మాట్లాడలేదా..? తిరుపతి సభలో వెంకన్న సాక్షిగా ఇచ్చిన హామీని ఎందుకు నెరవేర్చడం లేదా..? నమాధానం చెప్పాలి. విభజన చట్టంలో పోలవరాన్ని కేంద్రమే వూర్చివేస్తుందని, అన్ని అనుమతులు ఇచ్చి పునరావాసం పరిహారం సహా అన్నింటినీ నెరవేరుస్తామన్నారు. ఇప్పుడు చేయకపోవడం వంచించడం కాదా..? విశాఖ ఉక్కు కర్మాగార ప్రైవేటీకరణపై బీజేపీ వైఖరి ఏమిటో రేపు జరగబోయే సభలో నవ్వువేసిన ప్రకటన చేయగలరా..? ఎన్నికల ముందు విశాఖ రైల్వే జోన్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారని అది ఎక్కడ ఉందో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంపై ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలు తీవ్ర ప్రభావం చూపాయి. వరదల కారణంగా నష్టపోయిన రైతులను అదుకోవడానికి కేంద్రం ఏం చర్యలు తీసుకుందో రాష్ట్ర బీజేపీ నాయకులు సమాధానం చెప్పాలి. తెలంగాణ నుంచి రావాల్సిన రూ.6,112 కోట్ల విద్యుత్ బకాయిల గూర్చి అనేకమార్లు కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లినా.. ఎందుకు స్పందించడం లేదు..? ఏపీలో పౌరసరఫరాలకు ఇవాసల్ని విడుదల చేయడం లేదు..? రాష్ట్ర విభజన, గత ప్రభుత్వం చేసిన

అప్పులతో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఆర్థిక సంక్షోభంలో ఉంది. రాష్ట్రాన్ని అదుకోవడానికి ఎప్పటికప్పుడు నిధులు విడుదల చేయవలసిన బాధ్యత కేంద్ర ప్రభుత్వంపై లేదా..? మరోవైపు దేశంలో కరోనా నాలుగో వేవ్ ఉధృతి కనిపిస్తున్న ప్రస్తుత తరుణంలో కోవిడ్ నిబంధనలు అతిక్రమణ చేయవద్దని కేంద్ర హోం శాఖ సుప్రీమ్ ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది. ఆ మార్గదర్శకాలను అనుసరించి ఢిల్లీ, ఉత్తరప్రదేశ్ సహా దేశంలోని పలు రాష్ట్రాల నైట్ కర్ఫ్యూ విధిస్తున్నాయి. ఇటువంటి సమయంలో పెద్దఎత్తున జనాలను సమీకరించేలా సభలు నిర్వహించడం దేనికి సంకేతం..? రాష్ట్రానికి ఇలా పదేపదే ద్రోహం చేస్తూ.. మరలా ఏ ముఖం పెట్టుకొని బహిరంగ సభలు నిర్వహిస్తున్నారో బీజేపీ నాయకులు సమాధానం చెప్పాలని మల్లాది విష్ణు డిమాండ్ చేశారు. విభజన చట్టం అమలు పదేళ్ల కాలంలో ఇప్పటికీ ఎనిమిదేళ్లు ముగిసిందని.. ఇంకా చాలా హామీలు నెరవేర్చవలసి ఉందని గుర్తుచేశారు. విభజన హామీల అమలుకు గడువు రెండేళ్లే ఉన్నందున ప్రత్యేక హోదా, పోలవరాంధ్ర ప్రాజెక్టు, పెట్రోకారిడర్ల వయబిలిటీ గ్యాస్ ఫండ్ లింగ్, వెనకబడిన జిల్లాల గ్రాంటు ఇలా



వలు అంశాల్లో రాష్ట్రం పట్ల కేంద్రం సుముఖత వ్యక్తం చేసేలా.. రాష్ట్ర బీజేపీ నాయకత్వం చొరవ చూపాలని కోరారు. అంతేగానీ బాధ్యతల నుంచి వైదొలగుతూ.. ముఖ్యపెట్టే సభలు నిర్వహించాలని సుకుంటే విజ్ఞులైన ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజాసేవకు చూస్తూ ఊరుకోబోదామని హెచ్చరించారు. మరోవైపు దేశంలో ఒక్క ఆంధ్రప్రదేశ్ మాత్రమే అప్పులు చేస్తున్నట్లు టీడీపీ నేత జీవీ రెడ్డి మాట్లాడటం విడ్డూరంగా ఉందని మల్లాది విష్ణు అన్నారు. గత టీడీపీ పాలనలో రాష్ట్ర ఆర్థికవ్యవస్థను అభిగతిపాల చేసిన ఘనత చంద్రబాబుకే దక్కిందన్నారు. తరువాత వచ్చే ప్రభుత్వానికి అప్పులు కూడా దొరకకూడదని చట్ట పరిధి దాటి చంద్రబాబు అప్పులు చేశారని దుయ్యబట్టారు. చివరకు సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో విధిపాదాలనే కుట్రతో ఖజానాను వెనకబడిన జిల్లాల గ్రాంటు ఇలా

తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో ఏటా సంక్షేమానికి రూ.60వేల కోట్లు చంద్రబాబు ఎక్కడ ఖర్చుపెట్టారో జీవీ రెడ్డి సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. తెచ్చిన అప్పు మొత్తాన్ని హారతి కర్పారంలా చేసిన మీరు రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి గురించి మాట్లాడటం హాస్యాస్పదమన్నారు. కరోనా వంటి వివేకపూరిత కుడా నిధులు సమకూర్చి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అమలు చేస్తున్నారని మల్లాది విష్ణు అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వ హయాంలో మిగతా రాష్ట్రాల కన్నా ఆంధ్రప్రదేశ్ వరిమితికి లోబడే అప్పులు చేసిందన్నారు. ఈ విషయం కంట్రోల్ అండ్ అడిటర్ జనరల్ (కాగ్) ప్రాథమిక అకౌంట్ల పరిశీలనలో వెల్లడైందని గుర్తుచేశారు. ఇకవెనా తెలుగుదేశం నేతలు దుష్ప్రచారాలు మానుకోవాలని హితవు పలికారు.

నాయా బ్రాహ్మణులు 2022 క్యాలెండర్ను ప్రారంభించిన 1టౌన్ ఎస్.ఐ సుబ్రహ్మణ్యం



గుడివాడ : శ్రీసాయి నాయిబ్రాహ్మణ సంక్షేమ సేవా సంఘం అధ్యక్షులలో రూపొందించిన 2022 క్యాలెండర్ను మాజీ వెల్ఫేర్ సోషల్ సభ్యులు దేవరపల్లి కోటి అవిష్కరించారు. సోమవారం స్థానిక భీమేశ్వరస్వామి దేవస్థానంలోని మండంపలో శ్రీసాయి నాయి బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సేవా సంఘం అధ్యక్షులలో రూపొందించిన 2022 క్యాలెండర్ను అవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని సంఘం అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దేవరపల్లి కోటి మాట్లాడుతూ నాయి బ్రాహ్మణుల ఉన్నత చదువులు చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అదోరోహించాలన్నారు. ఐక్యతతో కలిసి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీసాయి నాయిబ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు వికూర్తి పోతురాజు, కార్యదర్శి చిల్లరపే దుర్గారావు,కోవ్వకొండ పొన్నాడ రాఘవేంద్రరావు, కార్యవర్గ సభ్యులు సంఘియులు పాల్గొన్నారు.

జండు ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఉముకల పటుత్వ పరీక్షలు



గుడివాడ : స్థానిక పాత మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదురుగల ప్రభాత్ మెడికల్ స్టోర్స్(జండు) వద్ద సోమవారం జండు ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఉముకల పటుత్వ పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దీనవహికుమార్, జిల్లా వైసీపీ నాయకులు మండలి హనుమంతరావు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ లంకదాసరి ప్రసాదరావు, మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ గోకారాంధ్ర బలరామ్, సమభారత్ షయ్యద్ గఫర్లు పరీక్షలు నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 100 సంవత్సరాల అనుభవం కలిగిన జండు ఆధ్వర్యంలో రూ.2వేల విలువగల ఉముకల పటుత్వ పరీక్షలను సుమారు 500 మందికి నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ పరీక్షలను ఇమామీ జండు ఫర్స్ట్ సిబిడి నిర్వహించారు.

అంజనేయులు కుటుంబ సభ్యులచే మోసపోయిన కాంప్లెక్స్ బాధితులను అదుకోవాలి: షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ బాధితులు



గుడివాడ : స్థానిక బంటుమిల్లి రోడ్డులోని కామాక్షి రియల్ ఎస్టేట్స్ కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ కోసుగోలు చేసిన వారికి కాకుండా పెద్దమల్లు అంజనేయులు కూమార్లు మణికొండకుమార్ తన బంధువులకు రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం దారుణమని కామాక్షి రియల్ ఎస్టేట్స్ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ 40 మంది బాధితులు సంఘం అధ్యక్షులలో సోమవారం నిరసన వ్యక్తం చేసి ఆర్.డి.వో శ్రీసుకుమార్, సబ్ రిజిస్ట్రార్ కు విన్నోటి పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇటీవల మరణించిన పెద్దమల్లు అంజనేయులు కుమార్లు మోసపూరితంగా చేస్తున్న ఆక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లను నిలుపుదల చేయాలన్నారు. మోసపోయిన 40మంది కాంప్లెక్స్ షాపులను కొన్న బాధితులకు న్యాయం చేయాలన్నారు. తండ్రి మరణానంతరం అయిన కుమారుడు ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఏగ్రిమెంట్ ప్రకారం 40 మందికి రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని కోరారు.

బంగారం లికవరీ... దొంగ అరెస్టు: డిఎస్పీ ప్రసాద్

కావలి డిసెంబర్ 27 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : ఎస్పీ సిహెచ్ విజయరావు ఆదేశాల మేరకు కావలి డిఎస్పీ ప్రసాద్, కావలి రూరల్ సిఐ ఎస్కె ఖాజావలీ పర్యవేక్షణలో కావలి రూరల్ ఎస్ఐ జి.వీరేంద్రబాబు, రూరల్ సర్కిల్ క్రైమ్ పార్టీ సిబ్బందితో కలిసి కావలి పట్టణంలోని ముసుసూరు పవడి కాలేజీ వద్ద తొమ్మిదిన్నర సవర్ బంగారాన్ని దొంగిలించిన ముద్దాయి పాలకొత్తి రాజేష్, దొంగిలించిన వస్తువులతో ఉన్న అతన్ని పట్టుకొని అరెస్టు చేసినట్లు కావలి డిఎస్పీ ప్రసాద్ సోమవారం కావలి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో విలేజరుల సహాచార్యులతో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 24వ తేదీ సాయంత్రం 5గంటల నుంచి రాత్రి 9గంటల మధ్య కావలి పట్టణంలోని బాలకృష్ణారెడ్డి నగర్లో దొంగతనం జరిగిందని ఫిర్యాదుదారుడు మొగిలికోటిశ్వరరావు ఇంటిలో ఎవరు లేని సమయంలో ఎవరు గుర్తు తెలియని దొంగలు తన ఇంటి తాళం దాచి ఉంచిన చోట నుంచి తీసుకొని ఇంటి తలుపులు తెరిచి బీరువారోని లాకర్ను ఇసుపరద్దుతో బలంపతంగా తెరిచి అందులోని లక్ష 85వేల రూపాయిలు విలువ చేసే బంగారం వస్తువులు పోయినాయని ఫిర్యాదు చేసారని తెలిపారు. ఫిర్యాదు మేరకు విచారణ దొంగను అరెస్టు చేసి దొంగిలించిన బంగారాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో పాల్గొని ముద్దాయిని పట్టుకోవడంలో ప్రతిభ కనపరిచిన సిబ్బందికి ఎస్పీ విజయరావు రివార్డులు ప్రకటించినట్లు డిఎస్పీ ప్రసాద్ తెలిపారు.



శ్రీగోవిందమాల భక్తసమాజం ఆధ్వర్యంలో పేదలకు అన్నవితరణ

విజయవాడ: పేదలకు వరోవకారం చేసే అన్నదాతల సేవలు చిరస్మరణీయమని శ్రీగోవిందమాల భక్తసమాజం గోవిందగారు స్వామి ఏనుగుల వెంకట గాంధీబాబు కొనియాడారు. ఈ మేరకు సోమవారం గాంధీనగర్, రైల్వే స్టేషన్ వరసిన ప్రాంతాల్లో పేదలకు అన్నవితరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీ వెంటేశ్వరస్వామి వారి ఆశీస్సులతో, దాతల సహకారంతో గత కొన్ని నెలలుగా పేదలకు, బాలలకు, వృద్ధులకు అన్నవితరణ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. దాతలు ఉప్పు సాబజీవరావు, శివమ్మల సహకారంతో 125 మందికి పైగా అన్నవితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామని, పేదలకు వరోవకారం చేసే దాతలు నిండు సూరేశ్వు ఆయురారోగ్యాలతో వర్షాలని ఆకాక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు పుష్పాల అప్పారావు, అయ్యల సతీష్, దత్తజ్యోతి, గద్దల ధనలక్ష్మి, ఏనుగుల వెంకట శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆక్సా రైతులకు ఎంపెడా అండగా నిలవాలి

భీమవరం, డిసెంబర్ 27 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : ఆక్సా రైతులకు ఎంపెడా అండగా ఉండాలని శాసనసభ్యులు గ్రంధి శ్రీనివాస్ ఎంపెడా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎంపెడా అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో ఆక్సారంగం బాగా విస్తరించినందున ఎప్పటికప్పుడు రైతులకు సాగులోను, ఎగుమతులలోను అవగాహన కల్పించాల్సి ఉందని అన్నారు. ముఖ్యంగా రోయ్యల సీడ్ విషయంలో రైతులు మోసపోకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని రైతులు సీడ్ నాణ్యతను తెలుసుకొని కొనుగోలుచేస్తే నష్టాలు తక్కువగా ఉంటాయని అన్నారు. భీమవరం కేంద్రంగా స్థానిక మార్కెట్ యార్డ్ ప్రాంతంలో ఎంపెడాకు సొంత భవనం నిర్మిస్తున్నామని ఈ భవనంలో రైతులకు ప్రయోజనం చేకూర్చేవిధంగా ల్యాండ్ లను కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈనెల 29న ఎంపెడా భవనానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నామని అన్నారు. గత కొంతకాలంగా రోయ్యల రైతులు నష్టాల బారిన పడుతున్నారని డిసెంబర్ కారణం నాణ్యమైన సీడ్ లేకపోవడమేనని అన్నారు. ప్రభుత్వ పరంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆక్సా సాగుకు విద్యుత్ ఫార్టీలను కూడా తగ్గించారని ఆయన గుర్తుచేశారు. ఈ ప్రాంతానికి చెందిన రోయ్యలకు ఇతర రాష్ట్రాలలో, దేశాలలో మంచినీరార్కెట్ వుందని అయితే రోయ్యలకు వ్యాధులు రాకుండా ఎంపెడా అధికారులు కృషి చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపెడా జె.డి జయబాల్, డిడి హుక్, ఏడి కే. గోపాల్ ఆనంద్, ఏఎస్సీ చైర్మన్ తిరుమాని ఏడుకొండలు, ఎంపీపీ పేరిచర్ల విజయ నరసింహారాజు పాల్గొన్నారు.

భవన యజమానుల కడగండ్లను తీర్చాలి

గుంటూరు, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి డిసెంబర్ 27 : కృష్ణా నదిపై జీవిస్తున్న పడవల యజమానులకు, కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించాలని కోరుతూ గుంటూరు కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. జీవో నెం: 25 ను కృష్ణ, గుంటూరు జిల్లాకు వర్తింపజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గత 3నెం.లుగా పడవ కార్మికులకు జీవనోపాధి లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. జీవో నెం: 70, 71, 78 ద్వారా బోటుమేన్ల సాఫ్ట్వేరులను అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. కృష్ణానదికి ఇరువైపులా ఇసుకను పడవల ద్వారా ఎగుమతి దిగుమతి చేసుకునుటకు కార్మికులకు అవకాశం ఇవ్వాలని, యాంత్రికరణ ద్వారా కార్మికుల పొట్టుకొడుతున్నారని, బోటు కార్మికుల బతుకులు అతలాకుతలం అయిపోయినా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కృష్ణా, గుంటూరు జిల్లాలలో ఉన్న మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ముఖ్యమంత్రికి ఎదురుగా నిలబడి మాట్లాడే పరిస్థితి లేదని ఎద్దేవా చేశారు. వెంటనే బోటు కార్మికుల సమస్యకు పరిష్కారం చూపకపోతే పడవలను తీసుకువచ్చి కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద నిరసన ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. ఇసుక రీచ్ లలో కార్మికులకు వెంటనే ఉపాధి కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.. ఆనంతరం జేసీ శ్రీధర్ రెడ్డి గారికి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ ధర్నా కార్యక్రమంలో ఏబిటియూసీ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వెలుగూరి రాధాకృష్ణ మూర్తి, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి జంగాల అజయ్ కుమార్, నగర కార్యదర్శి కోట మాల్యాద్రి, ఏబిటియూసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేదా హనుమంతరావు, విజయవాడ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు నిమ్మరాజు చలపతిరావు, ఏబిటియూసీ నగర అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు రావుల అంజి బాబు, ఆకిటి అరుణ్ కుమార్, ఇసుక మూలా కార్మిక సంఘం నాయకులు శరణం విజయ్ కుమార్, అమరావతి మర పడవల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు క్రాంతికుమార్ రెడ్డి, కార్యదర్శి నాగేశ్వరరావు, సహాయకార్యదర్శి వెంకటరెడ్డి, నాయకులు సదాశివరావు, కరుణాకర్, సుబ్బారావు, డాంగ్, ఉషాద్రి , సుమారు 350 మంది కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



ఒంగోలులో జరిగిన ఓటీఎస్ మహా నిరసనలో పర్చూరు నియోజకవర్గ నేతలు..

పర్చూరు(ఒంగోలు) : ప్రకాశం జిల్లా ఒంగోలులో తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు నిరసన... గళం కదం తొక్కింది. ఓటీఎస్ వసూళ్లు పేదలకు ఊరితాళ్లు అంటూ ఒంగోలు కలెక్టరేట్ వద్ద, సోమవారం చేపట్టిన నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఎలూరి.సాంబశివరావు పిలుపుమేరకు, పర్చూరు నియోజకవర్గం నుంచి ఆరు మండలాలతో పాటు, చీరాల, అద్దంకి, సంతనూతలపాడు నియోజకవర్గాల నుంచి, నాయకులు తరలి వెళ్లారు. ఓటీఎస్ పేరుతో పేదల నుంచి, వేల కోట్లు దోచుకునేందుకు, అధికార పార్టీ మార్గర్ల ప్లాన్ వేసినదని నేతలు ఆరోపించారు. ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే, పేదల ఇళ్లను ఉచితంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసి, ఇవాసలని డిమాండ్ చేశారు. తొలుత వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున, ఒంగోలులోని అద్దంకి బస్టాండ్ కు చేరుకొని, అక్కడి నుంచి ప్రభుత్వ తీరుకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేస్తూ, రాష్ట్రానికి కలెక్టరేట్ వరకు వెళ్లారు. ఆనంతరం అధికారులకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షులు తొండేపు ఆదినారాయణ, అధికార ప్రతినిధి రావిపాటి సీతయ్య, బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కొండ్రగుంటవెంకయ్య, టీసీ సెల్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కొత్తవరపు జనార్దన్, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, నాయకులు కామేపల్లి హరిబాబు, నాయుడు హనుమంతరావు, వీరగంధం. అంజనేయులు, నాగేశ్వరరావు, వెంకట్రావు, శివరాత్రి శ్రీనివాసరావు, అశోక్, రావిపాటి సంధ్య, రజిని, ఫారూఖ్, కట్టా రాజు, శ్యామ్, శ్రీకాంత్, తేజా, చౌదరి, కాల్వ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపాలన

సంపాదకీయం

మంగళవారం 28, డిసెంబరు 2021

కొనుగోళ్ల గోసలు ఎన్నాళ్లు

వ్యవసాయం ఉమ్మడి జాబితాలో ఉంది. అంటే, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వ్యవసాయాభివృద్ధి కోసం సమష్టిగా చర్యలు తీసుకోవాలి. గతంలో అలాగే జరిగేది. ఇప్పుడు వ్యవసాయరంగానికి సంబంధించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిర్దిష్టమైన చర్యలు తీసుకోకపోవడం వల్ల రైతులు నలిగి పోతున్నారు. రైతుల పేరు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చే రాజకీయ పార్టీల పరస్పర వాదులాట, తగువుల వల్ల రైతులకు న్యాయం జరగడం లేదు. ఏడాదికి మూడు పంటలు పండించేట్లు రైతులను ప్రోత్సహించేటట్లు గొప్పలు చెప్పే నాయకులు రెండు పంటలు ఉత్పత్తుల విక్రయానికి ఏమాత్రం తోడ్పడటం లేదు. ప్రభుత్వం వేయమన్న పంటలు వేసిన రైతులు, చేతికొందిన తర్వాత ఆ పంట కొనేవారు లేక గగ్గోలు పెట్టే పరిస్థితిని ప్రస్తుతం మనం చూస్తున్నాం. వాతావరణాన్ని, భూసాధనాన్ని బట్టి పంటలు వేయాలని వ్యవసాయశాస్త్రజ్ఞులు చెబుతున్నా. ఫలానా పంట వేయమని ఆదేశించిన ప్రభుత్వం తీరా పంట చేతికి అంది వచ్చిన తర్వాత దానిని కొనేందుకు చేతులెత్తేస్తోంది. పైగా వరి, గోధుమ పంటల విషయంలో చూపుతున్న తేడా గురించి ఎన్నో సార్లు వ్యవసాయ నిపుణులు కేంద్రం దృష్టికి తెచ్చినా ఫలితం ఉండటం లేదు. ఉత్పాదన గోధుమకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్న కారణంగా మద్దతుధర విషయంలో కానీ, ఎగుమతుల విషయంలో కానీ, ఆ పంటకి ప్రాధాన్యం లభిస్తోంది. వరి విషయంలో ప్రభుత్వాలు హామీ ఇవ్వలేకపోతున్నాయి. ఇందుకు కారణం ఏమిటో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ధారించాలి. మన దేశంలో పండి వరికి విదేశాల్లో గిరాకీ లేదనీ, నాణ్యత పేరు చెప్పి దిగుమతులు చేసుకోవడం లేదనీ అంటున్నారు. అలాంటప్పుడు వరిని ప్రభుత్వ పరంగా కాకుండా మిల్లర్లు బియ్యంగా మార్చి విదేశాలకు ఎలా ఎగుమతి చేయగలుగుతున్నారు? కేంద్రం కనుసన్నల్లోనే ఇది జరుగుతోందని వ్యవసాయ రంగానికి చెందిన వారంటున్నారు. గతంలో ప్రతి సీజన్కూ ముందు వరి పండించే రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులను కేంద్రం సమావేశపర్చి ఎంత పంట పండించాలి లక్ష్యాలను నిర్ణయించేది. కానీ, ఇప్పుడు అలా జరగడం లేదు. నోటిఫికేషన్ కేంద్ర నాయకులు చెబుతున్నారంటూ రాష్ట్రాలు అంటున్నాయి. తెలంగాణలో ఇప్పుడు ధాన్యం కొనుగోలు అంతం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య పెనువివాదంగా మారింది. నాయకులు పరస్పరం చేసుకుంటున్న ఆరోపణలు, విరుద్ధమైన ప్రకటనలు విన్నరైతులకు విశ్వాసం పోతోంది. తమ వద్ద ఉన్న ధాన్యాన్ని అసలు కొంటార్ కోసం తెలియక, తీవ్ర వ్యధకు గురవుతున్నారు. పెట్టుబడిని రాబట్టుకోవడం కోసం ఇప్పటికే ధాన్యాన్ని అమ్ముకున్న రైతులు తమ పాట్లను ప్రభుత్వాలు గుర్తించడం లేదని వాపోతున్నారు. అధికోత్పత్తిని ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించినప్పుడు అందుకు తగిన రీతిలో ఆహార ధాన్యాలను నిల్వచేసేందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలి. గోదాముల సంఖ్యను పెంచాలి. ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నడిచే భారత ఆహార సంస్థకు కేంద్రం తగినన్ని నిధులు కేటాయించాలి. మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన కొత్తలోనే లెవీ విషయమై వెలువడిన ప్రకటనలు ప్రభుత్వం ధాన్య సేకరణ బాధ్యతనుంచి తప్పుకోవాలని చూస్తున్నట్లు అనిపించాయి. లెవీ శాతాన్ని తగ్గించనున్నట్లు సంతకాలిచ్చింది. అనాడే ఈ ఆలోచనలను వ్యవసాయ రంగానికి చెందిన ప్రముఖులు వ్యతిరేకించారు. మన దేశంలో ఇప్పటికీ కోట్లాది మందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నది వ్యవసాయ రంగమే. పరిశ్రమల్లో ఉద్యోగాలు ఇప్పుడు అందని పండుగానే తయారయ్యాయి. వ్యవసాయ రంగానికి గతంలో ప్రోత్సాహాలు ఇచ్చిన ప్రభుత్వం ఇప్పుడు పారిశ్రామికరంగానికి ఇస్తోంది. ఉత్పత్తులు పెరిగితేనే దేశం అభివృద్ధి సాధించినట్లు. జాతీయ వనూత్పత్తి (జిడిపి) వృద్ధి రేటు దేశంలో పెరిగిన ఉత్పత్తులను బట్టి పెరుగుతూ ఉంటుంది. పేదరికానికి అడ్డుకట్ట వేయడం కోసం యూపీ ప్రభుత్వం గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. సంవత్సరానికి వందరోజులు పని కల్పించేందుకు ఉద్దేశించిన ఈ పథకం వల్ల వ్యవసాయ రంగం ఊపు అందుకుంది. కానీ, ప్రభుత్వాలు మారిన తర్వాత ఈ పథకానికి ఆదరణ తగ్గడంతో వ్యవసాయ రంగం ప్రోత్సాహం కోసం ఎదురు చూస్తోంది.

మానవ హక్కుల మహోత్సవం

చెట్టు మీద కూర్చోని మొదళ్ళు సరికినపుడే మనిషి ఉల్లంఘించారు మానవ హక్కులను

నిప్పు, నింగి నీరు, నేల, గాలి పంచ భూతాలుగా తేల్చిన్నాడే మనుగడకు మెరుగైన దారి కోసం మనిషి సైన్సుకు ప్రాణం పోశారు

అది ప్రకృతి ఓడి లోడి సంపద జమ వేస్తే తొలుత దాన్ని ధరాధిపతులు చెరబట్టారు తరాల సైన్సు ఓడి గెలుస్తూ కడకు ధనాధిపతుల చెర పాలై పెట్టుబడైంది

సంపద తప్పక్షమం ఎరుగని భూస్వామ్యం పని బానిస తిరగబడకుండా మనిషిని మతం మత్తుతో చీల్చింది కులం చలంలో కుడినీ కూల్చింది వ్యక్తిగత ఆస్తులతో కట్టిపడేసిన ధనం రక్త సంబంధాలను కత్తిరించింది ఇప్పుడు ముక్కుచెక్కిన మనిషికి రాజ్యం మానవ హక్కుల బంధాన్ని తెంచించింది

లాభం వేటలో, పెట్టుబడి పోగితలో ప్రకృతి ధర్మాలపై ధనస్వామ్యం దారుల్లే సైన్సుతో సాగించిన వికృత సంహారం ఋతువుల గతిస్థితుల సంహారంతో పచ్చని ప్రకృతి ఓడి చెడి వల్లకాదయ్యింది ఉన్నట్టుంది ఆకాశానికి చిల్లులు పడి



కుండపోత ధారతో నేల అల్లకల్లోలమౌతోంది సముద్రాలు పడగలెత్తి భూమీర్ధు బుసకొడుతున్నాయి చలిలోనే వేడితో, గాడి తప్పిన ఉష్ణంతో మనిషి బ్రాయిలర్లో కోడి అయ్యాడు సమాజం చేత ఉండాలి సైన్సు ధర, ధనాధిపతుల చెరబడినపుడే మనిషి మానవ హక్కుల సంరక్షణ అడుగుడుగునా సంకెళ్ళతో బంధించబడింది

మనిషి మనిషిపై గెలవాలంటే ... నిలవాలంటే సైన్సు, సంపద సమాజ పెత్తనంలో చేరాలి కుల, మత, లింగాధిపత్యాల కూల్చాలి మనిషికి మనిషే జేజేలు కొట్టే రోజు రావాలి అప్పుడే మానవ హక్కుల మహోత్సవం.

యూపీ చదరంగంలో కొత్త ఎత్తుగడలు

ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఇప్పుడు బ్రాహ్మణ, రాకూర్ వర్గాల మధ్య ప్రచ్ఛన్న యుద్ధం జరుగుతోంది. ఇది ప్రత్యక్ష రాజకీయ యుద్ధంగా మారి బీజేపీకి తీవ్ర సవ్యం జరగక ముందే దిద్దుబాటు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆ పార్టీ అధినాయకత్వం పావులు కదపటం ప్రారంభించింది. ఉత్తరప్రదేశ్ జనభాలో 10 శాతం ఉన్న బ్రాహ్మణ వర్గం మొదటి నుంచి బీజేపీకి సంప్రదాయ ఓటుబ్యాంకుగా ఉంది. అటువంటి ఓటుబ్యాంకును.. మరో బలమైన రాకూర్ సామాజిక వర్గానికి చెందిన సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ చర్యలు దూరం చేస్తున్నాయి. ఆయన 'రాకూర్ వాదాన్ని' ప్రమోట్ చేస్తూ బ్రాహ్మణులను పైకి రాకుండా చేస్తున్నారనే విమర్శ ఉంది. దీంతో కాశీ కారిడార్ ప్రారంభ కార్యక్రమాన్ని మోడి తనంతలా వై నడిపించారు. మొత్తం మీద యూపీలో ఈ వర్గీకరణలు చిక్కముడులను తలపిస్తున్నాయి. అక్కడి రాజకీయ చదరంగంలోని చిక్కముడులు విప్పుడం అసాధ్యం అనిపిస్తోంది కూడా! ఉత్తరప్రదేశ్ లో బీజేపీ కుల చదరంగం వైపు చూపు సాగిస్తోంది. అయితే ఇప్పటికే కొన్ని కీలక దిగ్విజయాలు, అప్రధానమైన బంట్లు పడిపోయే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. అధిక సంఖ్యలో బీజేపీకి ఎంపీలను అందించిన ఉత్తరప్రదేశ్ లో (యూపీ)లో నూతన వ్యవసాయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా తలెత్తిన రైతుల ఆగ్రహ జ్వాలలను చల్లార్చడానికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ రంగంలోకి దిగారు. ఏకపక్షంగా ఆ చట్టాలను రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన తన ప్రసంగంలో పార్టీకి కలిగిన సహజాన్ని పూర్తిగా ధోరణి కనిపించింది. వ్యవసాయ చట్టాలను ఉత్తరప్రదేశ్ లో జాబ్ రైతులు అధికంగా ఉన్నారు. 2014 ఎన్నికల్లో ఆ ప్రాంతం నుంచి ఎక్కువ సీట్లు రావడం వల్లనే బీజేపీకి భారీ విజయం లభించింది. ముజఫ్ఫర్ నగర్ అల్లర్లు జరిగిన మరుసటి ఏడాది జరిగిన ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీ శక్తిని పశ్చిమ యూపీలోని జాబ్ కోపాన్ని తగ్గించడానికి, సాధ్యమైతే వారిని తిరిగి తమ వైపు తిప్పుకోవడానికి మోడి నూతన వ్యవసాయ చట్టాల రద్దు నిర్ణయాన్ని ప్రకటించారు. పశ్చిమ యూపీలో హిందు ముస్లింల మధ్య నెలకొని ఉన్న కొన్ని అగాఢాలను ఈ రైతు చట్టాల వ్యతిరేక ఉద్యమం కొంతవరకు పూర్తిచేసింది. ఇప్పుడు రాష్ట్రం లోనూ, కేంద్రంలోనూ అధికారంలో ఉన్న బీజేపీకి ఈ మారిన పరిస్థితులు ప్రతికూలమైనవని వేరే చెప్పనవసరం లేదు. అందుకే మోడి వెంటనే కొత్త పూహలతో దిద్దుబాటు



చర్యలకు తెరలేపారు. అక్టోబర్ 3వ తేదీని లఖింపూర్ ఖేరిలో వ్యవసాయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా ధర్మాసనం ఇక్కడ మరలిన రైతులను ఓ కాన్వెన్షన్ లోని వాహనాలు ఢీకొట్టి నలుగురు రైతుల మరణానికి కారణం కావడం, ప్రతీకార దాడిలో ఓ జర్నలిస్ట్ మృతి చెందడం తెలిసిందే. రైతులను ఢీకొట్టిన ఒక వాహనం ఆ ప్రాంత బ్రాహ్మణ వర్గానికి చెందిన కేంద్ర హోం శాఖ సహాయమంత్రి అజయ్ మిశ్రా తేనీ కుమారునిదని ఆరోపణలు వెల్లువెత్తాయి. ఆయన ఆ ఏరియాలో అత్యంత ప్రభావవంతమైన నాయకుడు. అటువంటి నాయకుని కుమారునిపై ఎఫ్ బిఐ నమోదైంది. యోగి ఆదిత్యనాథ్ ప్రభుత్వం ఆ కేసును దర్యాప్తు చేయడానికి ఒక సిట్ ను కూడా ఏర్పాటు చేసింది. అయితే ఈ వ్యవహారం కోర్టులకు చేరేటప్పటికి, సుప్రీం కోర్టు ఈ సిట్ ను మానిటర్ చేయడం ప్రారంభించింది. అత్యున్నత న్యాయస్థానం సిట్ లో ముగ్గురు సీనియర్ జడ్జిస్ ఓకేషన్లను నియమించి దానిని మరింత శక్తిమంతం చేసింది. ఇప్పుడు సిట్ 'ఒక ముందస్తు ప్రణాళిక ప్రకారం జరిగిన కుట్ర' వల్లనే రైతు హత్యలు జరిగాయని నివేదిక ఇచ్చింది. దీంతో మంత్రి అజయ్ మిశ్రాకు పరిస్థితి మరింత ఇబ్బందికరంగా మారింది. నిర్ణయమైన ర్యాష్ డ్రైవింగ్ వల్ల రైతు మరణాలు సంభవించాయని పోలీసులు ఎఫ్ బిఐ లో అనేక రెట్లు పెంచిన ప్రాంతం ఇది. పశ్చిమ యూపీలోని జాబ్ కోపాన్ని తగ్గించడానికి, సాధ్యమైతే వారిని తిరిగి తమ వైపు తిప్పుకోవడానికి మోడి నూతన వ్యవసాయ చట్టాల రద్దు నిర్ణయాన్ని ప్రకటించారు. పశ్చిమ యూపీలో హిందు ముస్లింల మధ్య నెలకొని ఉన్న కొన్ని అగాఢాలను ఈ రైతు చట్టాల వ్యతిరేక ఉద్యమం కొంతవరకు పూర్తిచేసింది. ఇప్పుడు రాష్ట్రం లోనూ, కేంద్రంలోనూ అధికారంలో ఉన్న బీజేపీకి ఈ మారిన పరిస్థితులు ప్రతికూలమైనవని వేరే చెప్పనవసరం లేదు. అందుకే మోడి వెంటనే కొత్త పూహలతో దిద్దుబాటు

మంత్రి అజయ్ మిశ్రానే తీవ్ర పదజాలంతో మండిపడుతూ దాడిచేస్తున్న దృశ్యాలను ఉన్న వీడియో ఒకటి జనంలోకి వెళ్లిపోయింది. నిజానికి అక్టోబర్ 3న రైతు మరణాలు సంభవించడానికి కొన్ని రోజుల ముందే రైతులను ఆయన బహిరంగ వేదిక మీద నుంచి బెదిరించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎలా చూసినా అజయ్ మిశ్రాను పదవి నుంచి తొలగించాలి అంటే! అప్పుడు రైతులను, ఇప్పుడు జర్నలిస్టులను భయపెట్టిన అజయ్ మిశ్రా మంత్రి పదవికి ఏమాత్రం అర్హుడు కాదు. బలమైన ఓటుబ్యాంకుల మధ్య ప్రచ్ఛన్న యుద్ధం ఒక వక్క రైతుల్లోని ఒక వర్గాన్ని సాంతం చేసే ప్రయత్నం చేస్తూనే.. మరోపక్క ఉత్తరప్రదేశ్ లో బ్రాహ్మణత్వానికి ప్రతినిధిగా బీజేపీ కేంద్ర నాయకత్వం చూపుతూ వచ్చిన వ్యక్తి చేసిన సహజాన్ని పరిహారం చేయడం బీజేపీ నడుం బిగించింది. యూపీ జనభాలో 10 శాతం బ్రాహ్మణులే ఉన్నారు. వీరు సిద్ధాంతపరంగా బీజేపీకి అనుకూలరని పరిగణించడం కద్దు. కానీ యూపీలో మరో బలమైన రాకూర్ కులానికి చెందిన ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ 'రాకూర్ వాదం' లేదా రాకూర్ల ఆధిపత్యం పెరగడానికి ఇష్టంలేక మద్దతు ఇస్తున్నారని ఆరోపణతో బ్రాహ్మణ వర్గం బీజేపీకి దూరమవుతున్నట్లుగా విమర్శకులు భావిస్తున్నారు. ఇందువల్ల యూపీలో బీజేపీకి ఉన్న సంప్రదాయ ఓట్లు వివిధ సెక్షన్ల కింద హత్య, నేరపూరిత కుట్ర, మరీ కొన్ని ఇతర సీరియస్ ఆరోపణలను చేర్చారు. త్వరలో ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఎన్నికలు జరుగబోతున్న నేపథ్యంలో.. బీజేపీలోని ఒక వర్గం నూతన రైతు చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా ఆందోళన చేస్తున్న రైతులను చంపడానికి కుట్ర వన్నెందని పేర్కొంటున్న ఈ కేసు బీజేపీ పాలిట పేలబోతున్న టైమ్ బాంబ్ లా తయారైంది. సిట్ రిపోర్టు సంగతి ప్రస్తావించిన ఒక జర్నలిస్టుపై సాక్షాత్తు

అనుకూలించే అంశమే. యూపీలో మాయాపతి నేతృత్వంలోని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పీ), అఖిలేశ్ యాదవ్ అధినేతృత్వంలోని సమాజ్ వాదీ పార్టీ (ఎస్పీ) కన్నా వెనుకబడి ఉంది. అఖిలేశ్ అనేక చిన్న ఏక కుల పార్టీలతో పాటుపెట్టుకొని రేసులో ముందున్నారు. ప్రస్తుతం పోటీ ద్విముఖమే అనిపిస్తోంది. బీజేపీకి 10 శాతం ఓట్లు తగ్గితే అవి ఎస్పీ ఖాతాలో పడతాయని భావిస్తున్నారు (2017లో అఖిలేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న కాలంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఎస్పీకి 22 శాతం ఓట్లే పోలవ్వడంతో ఆయన పదవిని కోల్పోయారు). దీంతో అక్కడ పరిస్థితి రసకందాయంలో పడింది. ప్రియాంక మేలకొలుపుతో ఎస్పీకి లాభం పార్లమెంట్ సమావేశాల సమయంలో వెలువడిన సిట్ రిపోర్ట్ ప్రతిపక్షాలకు మంచి ఆయుధం అయింది. కాంగ్రెస్ నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ ప్రతిపక్షాలకు దాడికి నాయకత్వం వహించారు. అదే సమయంలో ఆయన సోదరి ప్రియాంకా గాంధీ ఉత్తరప్రదేశ్ లో విస్తృతంగా పర్యటించి ఈ విషయంపై బీజేపీని ఎండగట్టారు. ఈ అంశం ద్వారా లబ్ధి పొందాలని ఆమె తీవ్రంగా ప్రయత్నించినా.. ప్రయోజనం మాత్రం ఎస్పీకి చేకూరుతుంది.. కాంగ్రెస్ కు సాంతంగా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసే శక్తి లేదని జనాని తెలుసు. ఓడిపోయే పార్టీకి ఓటువేసి తమ ఓటును వ్యర్థం చేసుకోకూడదనే నియమాన్ని మన ఓటర్లు ఎటు తప్పుర కాబట్టి.. గెలిచే పార్టీకి ఓటు వేస్తారు. ఆ విధంగా చూస్తే ప్రియాంక మేలకొలుపు ఎస్పీకి లాభం చేకూర్చ బోతోంది. బీజేపీ ప్రచారంలో గమనించదగిన మరో విశేషం ఏమిటంటే.. ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ ప్రాధాన్యాన్ని ప్రధాని మోదీ తగ్గించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నట్లు కనిపించడం! ఇటీవల చోటుచేసే కున్న కాశీ కారిడార్ ప్రారంభోత్సవం ఒక రకంగా మతపరమైన వ్యవహారమే. ముఖ్యమంత్రి ఆదిత్యనాథ్ ఆ మతంలో యోగి గుర్తింపు పొందినవారు. కానీ ఈ కార్యక్రమంలో యోగి ఆదిత్యనాథ్ ను పక్కన పెట్టి అంతా తానే కనిపించారు ప్రధాని మోదీ. ప్రస్తుతం బీజేపీలో బలమైన 'హిందూ హృదయ సమ్రాట్' ఎవరు అనే పోటీ ఏర్పడితే కచ్చితంగా అది మోదీయే అని చెప్పడానికి వీలుగా కాశీ కారిడార్ ప్రారంభ కార్యక్రమం సాగింది. ప్రస్తుతం ఉత్తర ప్రదేశ్ లో పరిస్థితులు చిక్కముడులను తలపిస్తున్నాయి. కొన్ని ముడులు విప్పుడం అసాధ్యం అనిపిస్తున్నది కూడా!

ఇదేనా చేయూత?

స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో భాగంగా చేనేత ఉద్యమ ఉమ్మడి సాగింది. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల్లో కన్నా ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఈ ఉద్యమంలో వేలాది కార్మికులు పాల్గొని ఉద్యమానికి అలాగా నిలిచారు.. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 76వేల మగ్గులు ఉండగా, తెలంగాణలోని సిరిసిల్లలోనే 46వేల మగ్గులున్నాయి. ఆంధ్రప్రాంతంలో చీరాల, మంగళగిరి తదితర ప్రాంతాల్లో చేనేత మగ్గులు వేలాది మందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నాయి. చేనేత కార్మికులకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని ఎన్నికల్లో వాగ్దానం చేసే పార్టీల నాయకులు అధికారంలోకి రాగానే ఈ రంగంపై పెనుభారాన్ని మోపు తున్నారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ గత ఆగస్టులో చేనేత దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రసంగిస్తూ మేకే ఇన్ ఇండియా కార్యక్రమంలో భాగంగా చేనేతకు సౌకర్యాలను కల్పించ నున్నట్లు ప్రకటించారు. తీరాచూస్తే చేనేత ఉత్పత్తులపై పన్ను, సేవా పన్ను (జీఎస్టీ) 5 శాతం నుంచి 12 శాతానికి కేంద్రం పెంచడం చేనేత వర్గాలకే కాకుండా బడుగు, బలహీనవర్గాలకు ఆశ్చర్యాన్ని కలిగించింది. సామాన్యులు వినియోగించే వస్తువులపైనూ, వస్త్రాలపైనూ జీఎస్టీ తగ్గించాలనీ, వీలైతే తొలగించాలని

చాలాకాలంగా రాజకీయ పార్టీలు జీఎస్టీ తగ్గించాలనిపోయి చేనేత ఉత్పత్తులపై పెంచడాన్ని దేశంలో సామాన్య ప్రజానీకం తీవ్రంగా గర్హిస్తోంది. మగ్గులపై అందమైన వస్త్రాలను ఉత్పత్తి చేయడంతో తెలుగురాష్ట్రాల్లో చేనేత కార్మికుల నైపుణ్యం అంతర్జాతీయంగా ఏనాడో గుర్తింపు పొందింది. బ్రిటిష్ వారి పాలనలో బ్రిటిష్ రాజుకి అగ్రికల్చర్ పట్ల చేనేత చీరను కానుకగా పంపించిన మన చేనేత కార్మికుడు ఆమె ప్రశంసలు అందుకున్నాడు. చేనేత పరిశ్రమ వేలాది మందికి ఉపాధి కల్పిస్తోంది. మిల్లులతో పోటీ వడి చేనేత కార్మికులు ఆకర్షణీయమైన డిజైన్లలో చీరలు, దుప్పట్లు, కర్డెన్లు తయారు చేస్తున్నారు. విదేశాల్లో మన చేనేత వస్త్రాలకు మంచి గిరాకీ ఉంది. అంతర్జాతీయంగా, జాతీయంగా జరిగే వస్త్ర ప్రదర్శనల్లో చేనేత వస్త్రాలు ఎన్నో అవార్డులను గెల్చుకున్నాయి. ఇప్పటికీ గెల్చుకుంటున్నాయి. చేనేత కార్మికుల్లో అంతిమ వం, పట్టుదల, నైపుణ్యం, దానిని ప్రదర్శించే ఓరిమి ఉన్నాయి. మహాత్మాగాంధీ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో విదేశీ వస్త్ర బహిష్కరణకు పిలుపు ఇస్తూ చేనేత వస్త్రాలను ధరించాలని గళమెత్తారు.

మగ్గులపై వస్త్రాలనేతను ప్రోత్సహించడం కోసం స్వాతంత్ర్యసంగ్రామ ప్రభుత్వ శాఖల్లో చేనేత వస్త్రాలను వాదాలనే సర్దుబాటు తొలిరోజుల్లో వెలుపడ్డాయి. అయితే, మిల్లు వస్త్రాల పోటీ పెరగడంతో అలాంటి సర్దుబాట్లన్నీ మూలబడ్డాయి. ముంబాయి, తదితర ప్రాంతాల్లో నూలు మిల్లుల ప్రాబల్యం పెరగడం, మిల్లు యజమానులకు రాజకీయ నాయకుల అండ ఉండటంతో ప్రభుత్వంలో తమ మాటను నెగ్గించుకోగలుగుతూ వస్తున్నారు. చేనేత రంగంపై ప్రభుత్వం శీతకన్నుకు రాజకీయ ప్రాబల్యం లేకపోవడమే కారణం. చేనేత రంగానికి చెందిన వలుపురు ప్రముఖులు ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలుగా ఎన్నికై ఈ రంగానికి సాయం కోసం ఒత్తిడి తెస్తూనే ఉన్నారు. అయితే, ఆధునిక మగ్గులు, పవర్ మద్దె ప్రభావంతో చేనేత రంగాన్ని ప్రభుత్వాల పట్టించుకోవడం లేదు. చిన్న మద్దె తరహా వరిశ్రమలను (ఎస్ఎంఈలను) ప్రోత్సహించడం కోసం పథకాలు ప్రవేశపెట్టిన కేంద్రం చేనేత రంగంపై అదనపు భారాన్ని ఎందుకు మోపుతోందో అర్థంకాని విషయం. ఇంతవరకూ అసంఘటితంగా ఉన్న చేనేత రంగం ఇప్పుడిప్పుడే సంఘటిత రంగంగా రూపుదిద్దుకుంటున్నది. ఈ రంగంలో



పనిచేసే కార్మికులు ప్రావిడెంట్ ఫండ్, బీమా, ఉపవినియోగ పథకాల పరిధిలోకి వస్తున్నారు. చేనేత వస్త్రాలకు తగిన మార్కెటింగ్ సదుపాయాలను కల్పించాలని బాధ్యత కేంద్రానిదే. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కూడా వాటి స్థాయిలో చేనేత వస్త్రాల వాడకాన్ని ప్రోత్సహించాలి ఉంది. గ్రామీణ, కుటీర పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించేందుకే మహాత్మాగాంధీ ఖాదీ వస్త్రాలను అందరూ ధరించాలని పిలుపు ఇచ్చారు. అయితే, సొంత నాలుకపై పడికిన నాలుకతో కాకుండా, మరయంత్రాలపై తయారైన నూలుతో ఉత్పత్తి అయిన ఖాదీ వస్త్రాలనే ఆయన వారసులుగా చెప్పుకునే వారు వినియోగిస్తున్నారు. వస్త్ర పరిశ్రమ కొందరి చేతుల్లో బంది అయిందని చేనేత కార్మికుల సంఘం నాయకులు ఆరోపిస్తున్నారు.



జలజీవన్ మిషన్ పథకం లో హర్ ఫుర్ జల్ గ్రామాలుగా

శేరేవల్పూరు, సిద్ధాంతం :యంపీపీ గద్దె పుష్పరాణి

గుడివాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి డిసెంబర్ 27: గుడివాడ రూరల్ మండలం శేరేవల్పూరులో సోమవారం జలజీవన్ మిషన్ గ్రామ సభను యంపీపీపీ ఐ వెంకటరమణ అధ్యక్షతన నిర్వహించగా యంపీపీ గద్దె పుష్పరాణి, జలజీవన్ మిషన్ ప్రతినిధి అధికారులు పాల్గొని గ్రామస్థులకు తాగునీటి వినియోగం పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా యంపీపీ మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో ప్రతి కుటుంబానికి సురక్షితమైన త్రాగునీటిని అందించాలన్నదే ప్రభుత్వం లక్ష్యమన్నారు. ఇందులో భాగంగా జలజీవన్ మిషన్ పథకం లో భాగంగా గుడివాడ రూరల్ మండలంలో మొదటి విడతగా శేరేవల్పూరు, సిద్ధాంతం గ్రామాలను హర్ ఫుర్ జల్ గ్రామాలుగా ప్రకటించారున్నారు. యంపీపీపీ ఐ వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ ప్రకాశంపల్లె ద్వారా ప్రతి కుటుంబానికి సరిపడే తాగునీటిని అందించడం జరుగుతుందన్నారు. సర్పంచ్ వార్డు సభ్యులతో కలిసి గ్రామాల్లోని అన్ని ప్రాంతాల్లో త్రాగునీటి కుళాయిలు, పరిశుభ్రమైన తాగునీటి వినియోగం గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించామన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామాల్లోని అంగన్వాడీ, గ్రామ పంచాయతీ, ఆరోగ్య కేంద్రాలకు, పాఠశాలలకు త్రాగునీటి కుళాయిలను అందిస్తామన్నారు. వర్షపు నీటిని వృధా కాకుండా భూగర్భజలాలు పెంపొందించే విధంగా ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తామన్నారు. జల్ జీవన్ మిషన్ అధికారులు గుడివాడ మండలం శేరేవల్పూరు, సిద్ధాంతం గ్రామాలను హర్ ఫుర్ జల్ నూరుశాతం ఇంటింటికి కుళాయి పొందిన గ్రామాలుగా ధ్రువీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మురికినీటిని శుద్ధి చేయి ఫ్లాంట్ నిర్మాణం కొరకు మంజూరు అయిన స్థలాన్ని పరిశీలించి సంతుష్టి వ్యక్తం చేశారు. తమ ఊరిని హర్ ఫుర్ జల్ నూరు శాతం ఇంటింటికి కుళాయి పొందిన గ్రామాలుగా ప్రకటించడం పై ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జలజీవన్ మిషన్ జిల్లా ప్రతినిధులు నేరీస్, రామకృష్ణ, నాగేశ్వరరావు, శేరేవల్పూరు గ్రామ సర్పంచ్ యం. ప్రభాకర్ రావు, సిద్ధాంతం సర్పంచ్ యం. కృష్ణమూర్తి, ఎంపీటీసీ సభ్యులూ సింగపరం రూస్ని రాణి, ఆర్ డబ్ల్యుఎస్ ఏఈ అట్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి పి. పూర్ణచంద్రారావు, సచివాలయాల ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం (మొదటిపేజీ తరువాయి)

చేయడంలో హిమాచల్ భూమి ముఖ్యమైన పాత్ర పోషించింది ప్రధాని అన్నారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ కు వూర్తి రాష్ట్ర అవతరణ స్వర్ణోత్సవ సంవత్సరం వేడుకలు ప్రధాని సరేంద్ర మోడి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ప్రధాని మోడి తన ప్రసంగాన్ని పవర్ పాయింట్ ప్రారంభించి ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నా జీవితానికి దిశానిర్దేశం చేయడంలో హిమాచల్ భూమి ముఖ్యమైన పాత్ర పోషించింది ప్రధాని అన్నారు. ప్రధాని సరేంద్ర మోడి హెలికాప్టర్ ద్వారా కంగ్ నిగర్ హెలిపాట్ లో దిగారు. ప్రధాని మోడి రాగానే చిన్న కాశీ సంగీత వాయిద్యాలతో ప్రతిధ్వనించింది. ప్రధాని మోడికి ముఖ్యమంత్రి శైలామ్ తాకూర్ స్వాగతం పలికారు. ప్రధాని సరేంద్ర మోడి హెలికాప్టర్ ద్వారా కంగ్ నిగర్ హెలిపాట్ లో దిగారు. ప్రధాని మోడి రాగానే చిన్న కాశీ సంగీత వాయిద్యాలతో ప్రతిధ్వనించింది. ప్రధాని మోడికి ముఖ్యమంత్రి శైలామ్ తాకూర్ స్వాగతం పలికారు.

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా పర్యటన ప్రశాంతం

ఓంగోలు : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఘనస్వాగతం లభించింది. సర్కిల్ వై.యస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా పర్యటన ప్రశాంతంగా సాగింది. యర్రగొండపాలెంలోని మార్కెట్ యార్డ్ వద్ద సోమవారం జరిగిన, రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి డాక్టర్ ఆదిమూలపు సురేష్ కుమార్ శ్రీష్టి, ఘనస్వాగతం లభించింది. సర్కిల్ ఉదయం 11:56 గంటలకు ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి వేదిక వద్దకు చేరుకుని నవ దంపతులను ఆశీర్వదించారు. వేదికపైనే ఆయన ఎనిమిది నిమిషాలపాటు, మంత్రి సురేష్



సిద్ధార్థ్ ల రిసెప్షన్ కార్యక్రమానికి, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి హాజరయ్యారు. మార్కెట్ యార్డ్ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన హెలిపాట్ కు ముఖ్యమంత్రి సోమవారం ఉదయం చేరుకున్నారు. జిల్లాకు వచ్చిన ముఖ్యమంత్రికి మంత్రులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారుల నుంచి కుటుంబంతో గడిపారు. రిసెప్షన్ కార్యక్రమానికి హాజరైన రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాస రెడ్డి, ఓంగోలు పార్లమెంటు సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ చైర్ మన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్,

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం, ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేయాలి

ఓంగోలు : కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం, ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేయాలని, హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా సౌత్ ఇండియా చైర్మన్ షేక్. ఖలీఫాతుల్లా బాషా కోరారు. ఓంగోలు నగరంలో జరిగిన, ఆంధ్రప్రదేశ్ వర్సింగ్ జర్నలిస్టుల సమాఖ్య(ఎపీ. డబ్ల్యు.జె.ఎస్) రాష్ట్ర స్థాయి కార్యవర్గ సమావేశానికి, హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా సౌత్ ఇండియా చైర్మన్ షేక్. ఖలీఫాతుల్లా బాషా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ, జర్నలిస్టుల పరిస్థితి చాలా కష్టదాయకమైందని, అనేక సమస్యలతో సతమతమౌతున్న పరిస్థితిలో, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ప్రపంచం మొత్తం కరోనా తో విలయతాండవం చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందేనని, కరోనాని ఎదుర్కొని నిస్వార్థంగా, బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ, ఏరోజు వార్తలు ఆరోజే పూర్తి సమాచారంతో, అప్పటికప్పుడు వార్తలు అందిస్తున్న జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రయత్నం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఏ పి డబ్ల్యు జె ఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు చర్లగుడ్ల రామకృష్ణ, ఏపీడబ్ల్యు జె ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గోరంట్ల సురేష్, ఏపీ డబ్ల్యు జె ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోయి శ్రీ హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా సౌత్ ఇండియా చైర్మన్ షేక్. ఖలీఫాతుల్లా బాషాని, ఘనంగా సన్మానించారు.

అవినీతి పరిపాలనపై స్పందించాల్సిన అవసరం ఉంది

బాపట్ల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ బాపట్ల ప్రజాపాలన బ్యూరో :లిబరల్ వల శాసనసభలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు కుటుంబ సంభ్యులపై చేసిన అనచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా బాపట్ల నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి వేగేశన నరేంద్ర వర్మ అధ్యక్షులతో ప్యాడిస్ పేట లో ప్రజా సమన్వయ పేజీ వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహించి అనంతరం ఇంటి ఇంటికి తిరిగి

ప్రజాసమన్వయ పేజీ 16 అంశాలతో కూడిన కరపత్రాలను ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు వడ్లమూడి వెంకటేశ్వర్లు, పార్లమెంటు ప్రధాన కార్యదర్శి తానికొండ దయబాబు, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి తాత జేయప్రకాశ్ నారాయణ , రాష్ట్ర తెలుగు రైతు ఉపాధ్యక్షుడు పమిడి భాస్కరరావు ,గుడిపాటి సుజాత, కార్యకర్తలు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులకు 36 కోట్ల నిధులు కేటాయింపు

భీమవరం, డిసెంబర్ 27 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : యనమదుర్రుపై నిరుపయోగంగా ఉన్న వంతెనలకు అప్రోచ్ రోడ్లు నిర్మించి ప్రజావినియోగంలోకి తీసుకొస్తామని శాసనసభ్యులు గ్రంథి శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం రాత్రి స్థానిక క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆర్ అండ్ బి అధికారులతో ఆయన సమీక్ష జరిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ యనమదుర్రు డ్రైన్ పై భీమవరం టౌన్, గొల్లవానితిప్ప, తోకతిప్ప గ్రామాలలో నిర్మించిన వంతెనలకు అప్రోచ్ రోడ్ నిమిత్తం రూ 36 కోట్ల 70 లక్షల మేర నిధులు కేటాయింపు జరుగుతుందని అన్నారు. త్వరలోనే ఆర్థికశాఖ నుండి క్లియరెన్స్ వస్తుందని, వెంటనే టెండర్లు పిలిచి పనులు ప్రారంభించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రూ.కోటి 90 లక్షల నిధులతో తాడేరు వంతెన నిర్మించడానికి నిధులు మంజూరు అయ్యాయని త్వరలోనే టెండర్ల ప్రక్రియ ముగిసి పనులు ప్రారంభిస్తామని అన్నారు. పట్టణంలో బైపాస్ రోడ్డు మరమ్మత్తులకు రూ.రెండు కోట్ల 20 లక్షల నిధులు మంజూరయ్యాయని ఈ పనులను కూడా త్వరలో ప్రారంభిస్తామన్నారు. గూట్లపాడు రేవు నుండి బెర్లివానిపేట వరకు రూ.కోటి 50 లక్షల నిధులతో రోడ్డు నిర్మాణం చేపడతామని వెంప రోడ్డు నిర్మాణం కూడా త్వరితగతిన పూర్తిచేస్తామని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి రోడ్డు అభివృద్ధికి పూర్తిస్థాయిలో చర్యలు తీసుకున్నారని గత ప్రభుత్వంలో చంద్రబాబు కాంట్రాక్టర్లకు పెద్దఎత్తున బకాయిలు పెట్టారని తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చేసరికి అప్పుల ఖజానా ఉందని అన్నారు. దీనికితోడు రెండు సంవత్సరాలపాటు కరోనా ప్రభావంతో ఆర్థిక పరిస్థితి ప్రపంచవ్యాప్తంగా, దేశవ్యాప్తంగా, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దారుణంగా దెబ్బతింది అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సైతం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తూ ఇవ్వని హామీలు సైతం ప్రజలకోసం అమలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇప్పుడిప్పుడే కరోనా నుండి కోలుకుంటూ రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని మెరుగుపరచే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని అన్నారు. కాంట్రాక్టర్లకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని, ఇందులో ఎటువంటి సందేహం లేదని అన్నారు. ప్రతిపక్షాల దుష్ప్రచారాన్ని సమృద్ధిని కాంట్రాక్టర్లను కోరారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కాంట్రాక్టర్ల భాగస్వామ్యం కీలకమని తెలిపారు. ఈ సమీక్షలో ఆర్ అండ్ బి ఈఈ పి. లోకేశ్వరరావు, డిఈ దేవేందర్ రాజు, జేఈ శ్రీనివాస్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రి సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ వకుల్ జిందాల్, జిల్లా ఎస్పీ మలిక గర్గ్ శాసన మండలి సభ్యురాలు పోతుల సునీత, చీరాల శాసనసభ్యులు కరణం బలరామకృష్ణమూర్తి, కందుకూరు శాసనసభ్యులు మానుగుంట మహీందర్ రెడ్డి, మార్కావరం శాసన సభ్యులు కుందురు నాగార్జునరెడ్డి, రాష్ట్ర మాజీమంత్రి శిర్డా రావుపరంబ, మాజీ శాసనసభ్యులు ఆమంచి కృష్ణ మోహన్, బూచేపల్లి శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, యువ వైసీపీ నాయకులు శిర్డా వర్మన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, జె. వెంకటమూర్తి, టి.ఎన్.చేతన్, కె. ఎన్. విశ్వనాథన్, కె. కృష్ణవేణిలు, ముందుగా రాష్ట్ర వ మ మ ఖ య మం త్రి ని మ ర్ య ద మూ ర్ వ క గా క లి సి అ భి నం ద న లు తె లి పారు. అనంతరం నవ దంపతులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ ఎన్ డి కె. చౌడేశ్వరి, జిల్లా అధికారులు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. - సీఎం జగన్ ను కలిసిన ముగ్గురు చీరాల వైసీపీ అగ్రనేతలు ప్రశాంతం జిల్లా మంత్రి



ఈనెల 28వ తేదీన, విజయవాడలో జరుగు, ప్రజా ఆగ్రహం బహిరంగ సభకు విజయవంతం చేయాలి

ఓంగోలు : విజయవాడలో ఈనెల 28వ తేదీన, జరుగు ప్రజా ఆగ్రహం బహిరంగ సభ విజయవంతం చేయాలని, బీజేపీ మైనారిటీ మోర్చా ఫార్మేర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్. ఖలీఫాతుల్లా బాషా సూచించారు. ప్రజా ఆగ్రహం బహిరంగ సభ సందర్భంగా, సమీక్ష సమావేశానికి పర్యవేక్షకులుగా, బీజేపీ మైనారిటీ మోర్చా ఫార్మేర్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు షేక్. ఖలీఫాతుల్లా బాషా పాల్గొన్నారు. దర్శి నియోజకవర్గ పరిధిలోని, దర్శి పట్టణం, ముండ్లమూరు మండలం, తాళ్లూరు మండలం, కురిచేడు మండలంలో ఆయా మండలాల్లోని, బీజేపీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని, 28వ తేదీన జరిగే ప్రజా ఆగ్రహం బహిరంగ సభకు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని, విజయవంతం చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశాలలో బీజేపీ ఓంగోలు పార్లమెంటు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కె.నాగేశ్వరరావు, దర్శి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి మామిడికల శ్రీనివాసరావు, బీజేపీ ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జేపీడి ఆంజనేయులు, బీజేపీ భీమవరం ఎం.పి.టి.సి కీర్తిపాటి పూర్ణచంద్రారావు, దొనకొండ మండలం బీజేపీ అధ్యక్షుడు శిర్డ వెంకటేశ్వర్లు, తాళ్లూరు బీజేపీ మండలం అధ్యక్షుడు అనుమూల కోటేశ్వరరావు, కురిచేడు బీజేపీ మండలం అధ్యక్షుడు. నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి ప్రభుత్వంలో పేదలకు ఉచితంగా రిజిస్ట్రేషన్లు: గుత్తికొండ కిషోర్

కావలి డిసెంబర్ 27 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఒక్క రూపాయి లేకుండా పేదల ఇళ్లకు ఉచితంగా రిజిస్ట్రేషన్లు చేయడం జరుగుతుందని ఏరియా వైద్యశాలకు మాజీ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్, అడపాకి కమిటీ కన్వీనర్ గుత్తికొండ కిషోర్ తెలిపారు. సోమవారం కావలి నుండి పలువురు తెదేపా నాయకులు నెల్లూరు కి బయలుదేరి ఓ టి ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా జరుగుతున్న నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొని జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. రాష్ట్ర పాలన సాగించలేక ఓ టి ఎస్ పేరుతో పేదల నుంచి దబ్బు వసూలు చేస్తున్నారని ఇది దుర్మార్గమైన చర్య అని తెలియజేశారు. ఎవరు ఒక్కరూపాయి కూడా చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న ఓ.టి.ఎస్ వసూళ్ళు పర్సనల్ పేదల మెడకు ఉరితాళ్ళు మూయని నెల్లూరు పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ అజీజ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల్పాటి సుబ్బారాయుడు , మన్మథ రవిచంద్ర , జ్యోతి బాబురావు , ధావులూరి దేవ కుమార్ , గుంటిపల్లి రాజ్ కుమార్ చౌదరి , మంచాల ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

ఆర్ ఎస్ ఆర్ లో 30వ మెగా జాబ్ మేళా : ఆర్జిఓ

కావలి, డిసెంబర్ 27 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి రాష్ట్ర సిల్వర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ సహకారంతో 30 వ తేదీ, ఉదయం 9 గంటలకు కావలి కి సమీపంలో జాతీయ రహదారిపై కడసూతన వద్ద ఉన్న ఆర్.ఎస్.ఆర్. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో 'మెగా జాబ్ మేళా' జరుగుతుందని ఆర్జివో సీనా నాయక్ చెప్పారు. సోమవారం తన కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 10 వ తరగతి ఫెయిల్ అయినా, పాస్ అయినా పర్సనల్ ఇంటర్మీడియట్ ఫెయిల్ అయినా, పాస్ అయినా పర్సనల్ లేదని ఇంకా డిగ్రీ, బీటెక్, ఎంటెక్, ఎంబీఏ, ఏ చదువు చదివి ఉన్నా, అందులో ఫెయిల్ అయి ఉన్నప్పటికీ చింతించవద్దని దేశ, అంతర్జాతీయ ప్రాముఖ్యత కలిగిన 19 సంస్థల్లో 1,200 పైగా ఉద్యోగ అవకాశాలతో ఈ 'మెగా జాబ్ మేళా' నిర్వహిస్తున్నారని చెప్పారు. నేరుగా ఆర్.ఎస్.ఆర్. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు చేరుకుని స్పాట్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చుని వివరాలకు %--%7093151046, 8790813132 మోబైల్ నెంబర్లలో సంప్రదించాలని తెలియజేశారు.

అఖిలభారత దళిత గిరిజనుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా దావులూరి శ్యామ్ సన్

కావలి డిసెంబర్ 27 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : అఖిల భారత దళిత గిరిజనుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా కావలి పట్టణానికి చెందిన 12వ వార్డుకు చెందిన దావులూరి శ్యామ్ సన్ ను ఏకగ్రీవంగా అఖిలభారత దళిత గిరిజనుల సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షులు మనవల ఆంజనేయులు ఎంపిక చేసి నియమించి పత్రాన్ని అందచేశారు. సోమవారం కావలి పట్టణంలోని ఆర్ అండ్ బి బంగ్లాలో అఖిల భారత దళిత గిరిజనుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులతో జరిగిన సమావేశంలో డివిజన్, జిల్లా, రాష్ట్రస్థాయిలో కమిటీలను జాతీయ అధ్యక్షులు మనవల ఆంజనేయులు ఏర్పాటు చేసారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎలికా చంద్రశేఖర్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా మద్దెల వెంకటేశ్వర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులుగా మహేంద్ర, రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీగా దావులూరి సన్ని, జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా దావులూరి జేమ్స్, జిల్లా సెక్రటరీగా దర్శిగుంట మహేంద్రను ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దావులూరి శ్యామ్ సన్ మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 73 సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా మన జాతికి కనీస అవసరాలు అయిన కూడు, గూడు, గుడ్లకు నోచుకోలేనిస్థితిలో మగ్గుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు.

సవరణ

ప్రజాపాలన నిన్నటి (సోమవారం 27/12/2021) సంచికలోగన్నవరం డేట్ లైన్ లో వంగవీటి రంగా వర్ధంతి వేడుకలు అనే వార్తలు రంగా గారి పేరుకు బదులుగా వంగవీటి రాధా అని పొరపాటుగా ప్రచురితమైన కారణంగా మేము చాలా చింతిస్తున్నాము. ఈ పొరపాటును పొరకులు, ప్రజలందరూ సహృదయంతో అర్థం చేసుకోగలరు....

ఎడిటర్

మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన కొడిమ్యాల మండల సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షులు పునుగోటి కృష్ణారావు

కొడిమ్యాల, డిసెంబర్ 27 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): కొడిమ్యాల మండలం లోని కోనాపూర్ గ్రామంలో గ్రామసభ లో పాల్గొని గ్రామంలోని సమస్యలను ఏమేల్చే సుంకే రవిచందర్ ద్రుష్టికి తీసుకోని వెళ్లి న వం న్య ల ను వ రి షా ర్ కి స్తా న ని తెలిపారు. అనంతరం సర్పంచ్ స్వామిరెడ్డి తో కలిసి అంబేద్కర్ యూవజన సంఘం లో చేపడుతున్న ప్రచార గోడ నిరాజాన్ని పర్చించి గ్రామంలోని బోనగిరి రమేష్ తల్లి పోచమ్మ ఇటీవలే మృతి చెందిన వారి కుటుంబాన్ని గౌరవార్ గ్రామంలోని టీఆర్ఎస్ నాయకుడు గాడ అజయ్ నానమ్మ చనిపోగా వారి కుటుంబాన్ని మరియు ఇటీవలే నాచపల్లి వద్ద రోడ్డు ఆక్సిడెంట్ లో మృతి చెందిన నర్సింహులపల్లి కి చెందిన గంట లచ్చయ్య గంగిరెడ్డుల వారి కుటుంబాన్ని పారమర్శించి తన ప్రగాధ సానుభూతి నీ తెలియజేసి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. మరియు చొప్పండీ మండలం లోని వేరుడు గట్ట మాజీ సర్పంచ్ గుడిపాటి వెంకటే రెడ్డి తల్లి గుడిపాటి దేవమ్మ మృతిచెందిన వారి కుటుంబాన్ని పారమర్శించి మృతి గల కారణాల ను అడిగి తెలుసుకొని తమ సానుభూతి నీ తెలియజేశారు . ఈ కార్యక్రమం లో కోనాపూర్ సర్పంచ్ స్వామిరెడ్డి, గౌరవార్ సర్పంచ్ బోడ్డు విజయలక్ష్మి -రమేష్, నర్సింహులపల్లి సర్పంచ్ తిరుపతి, టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు ఎండ్రి ఆక్సర్, బుర్ర సంతోష్, ఈరెల్లి సర్పయ్య, కామత రాజు, కే మహేష్, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలిపారు. అనంతరం సర్పంచ్ స్వామిరెడ్డి తో కలిసి అంబేద్కర్ యూవజన సంఘం లో చేపడుతున్న ప్రచార గోడ నిరాజాన్ని పర్చించి గ్రామంలోని బోనగిరి రమేష్ తల్లి పోచమ్మ ఇటీవలే మృతి చెందిన వారి కుటుంబాన్ని గౌరవార్ గ్రామంలోని టీఆర్ఎస్ నాయకుడు గాడ అజయ్ నానమ్మ చనిపోగా వారి కుటుంబాన్ని మరియు ఇటీవలే నాచపల్లి వద్ద రోడ్డు ఆక్సిడెంట్ లో మృతి చెందిన నర్సింహులపల్లి కి చెందిన గంట లచ్చయ్య గంగిరెడ్డుల వారి కుటుంబాన్ని పారమర్శించి తన ప్రగాధ సానుభూతి నీ తెలియజేసి ఆర్థిక సహాయం అందించారు. మరియు చొప్పండీ మండలం లోని వేరుడు గట్ట మాజీ సర్పంచ్ గుడిపాటి వెంకటే రెడ్డి తల్లి గుడిపాటి దేవమ్మ మృతిచెందిన వారి కుటుంబాన్ని పారమర్శించి మృతి గల కారణాల ను అడిగి తెలుసుకొని తమ సానుభూతి నీ తెలియజేశారు . ఈ కార్యక్రమం లో కోనాపూర్ సర్పంచ్ స్వామిరెడ్డి, గౌరవార్ సర్పంచ్ బోడ్డు విజయలక్ష్మి -రమేష్, నర్సింహులపల్లి సర్పంచ్ తిరుపతి, టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు ఎండ్రి ఆక్సర్, బుర్ర సంతోష్, ఈరెల్లి సర్పయ్య, కామత రాజు, కే మహేష్, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి నాయకుల ముందస్తు అరెస్టులు



కొడిమ్యాల, డిసెంబర్ 27 (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): హైదరాబాద్ లో జరిగే బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ గారి నిరుద్యోగ దీక్ష కి తరలి వెళ్లారని ఉ ద్దేశంతో దీక్షను భగ్నం చేయటకు జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండల బిజెపి నాయకులను కార్యక్రమాలను

కొడిమ్యాల పోలీసులు ముందస్తు అరెస్ట్ చేసి స్టేషన్కు తరలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్ని అక్రమ అరెస్టులు చేసిన ప్రభుత్వం వైఫల్యాన్ని ప్రజలకు తెలియజేస్తామన్నారు రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాల నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చి నిరుద్యోగులను భర్తీ చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిజెపి నాయకులు డబ్బు గౌతమ్ రెడ్డి , చెప్పాలిఉపసర్పంచ్ గుంటి ఎల్లయ్య, గోపాల్ రెడ్డి, బీజేపి మండల అధ్యక్షులు పినరీ నాగరాజు, ఎస్సీ మోర్పు మండల అధ్యక్షుడు బండారీ నరేష్ ,పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎర్రోజు శ్రీనివాసాచారి, ఓ ఓ సి మోర్పు మండల ఉపాధ్యక్షులు మొగిలి మల్లేశం, బీజేపి మండల ఉ పాధ్యక్షులు చౌకూల నరేష్ ,యువ మోర్పు నాయకులు భోగ రాకేష్, తదితరులు ఉన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు స్థానిక బ్యాంకుల్లోనే తీసుకోవాలి: సిపిఎం డిమాండ్

ఇబ్రహీంపట్నం డిసెంబర్ 27 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు స్థానిక బ్యాంకుల్లో తీసుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలని సిపిఎం డిమాండ్ చేస్తుందని సిపిఎం



నాయకులు అన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం మంచాల మండలం పరిధిలో బండ తేముర్ గ్రామానికి చెందిన పార్వతి అంజయ్య అనారోగ్యంతో ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందిన ఖర్చులు రు.12000లు ఉ పాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే అలుగుజెల్లి నర్సిరెడ్డి సహకారంతో మంజూరి కావడం జరిగింది. ఈ చెక్కు నేడు బాధితునికి అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ పావమోని కృష్ణ మాట్లాడుతూ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా వచ్చే డబ్బులు నిరుపేదలకు ఆర్థికంగా వెనలబాటు ఇస్తుంది. కానీ వచ్చిన చెక్కులు స్థానిక బ్యాంకులో తీసుకోకుండా నగరంలో ఉన్న బ్యాంకుకు బాధితులను పంపిస్తున్నారని అన్నారు. బాధితులు నగరానికి పోతే ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కావున స్థానిక బ్యాంకుల్లోనే చెక్కులు తీసుకుని డబ్బులు వచ్చేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపిటిసీ వెంకటేష్ వార్డు నెంబర్ జోగు రాజు, మాజీ వార్డు సభ్యులు సుదర్శన్, కిషన్ నాయక్ , వెంకటేష్, రమేష్, రాములు, పోషమ్మ, గాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నాయకుల అరెస్టును ఖండించిన మధిర మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ కమిటీ

మధిర డిసెంబర్ 27 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి : మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సూరంసెట్టి కిషోర్ అధ్యక్షతన పతికా విలేకరుల సమావేశం జరిగింది ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి లివేమి రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. టిపిసీసి అధ్యక్షుడు లిరవంత్ రెడ్డిలి, సీఎల్పీ లీడర్ లిమల్లు భట్టి విక్రమారావు అధ్యక్ష్యంలో ఎర్రవెల్లి లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించే రచ్చబండ కార్యక్రమానికి వెళ్ళకుండా మధిర మండల,పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులను నిర్బంధించ దాన్ని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి ఏమి రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రజా సంఘాలు ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై ఆందోళనలు చేయకుండా అడ్డుకోవడం, పోలీసులతో నిర్బంధం ప్రయోగించడం టిఆర్ఎస్ నియంతృత్వ, నిరంకుశ పరిపాలనకు నిదర్శనం అన్నారు.రాజోయ్ రోజుల్లో వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని అప్పుడు ఈ నిరంకుశ పాలనకు తగిన మూల్యం చెల్లించాల్సి ఉంటుంది అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు లిసూరంసెట్టి కిషోర్ మధిర పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు లిమిరియాల వెంకట రమణ గుప్తా లి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు లిచావా వేణులి నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు లిచూమాటి నవీన్ రెడ్డిలి మధిర మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ లిమమునగోటి వెంకటేశ్వరరావులి మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు లిఅద్దంకి రవికుమార్లి మండల ఐన్ఫర్మయిసి అధ్యక్షుడు లికోరం పల్లి చంటిలి మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు లిచిలువేరు బుచ్చి రామయ్యలి పట్టణ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు లిషేక్ జహంగీర్లి పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు లిచిల్ల ఉద్దండయ్యలి మాజీ సర్పంచ్ లికర్నాటి రామారావులి కాంగ్రెస్ నాయకులు లిఅదిమూలం శ్రీనివాసరావు మైలవరపు చక్రిలి మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు



రెడ్డిలి మాట్లాడుతూ.. టిపిసీసి అధ్యక్షుడు లిరవంత్ రెడ్డిలి, సీఎల్పీ లీడర్ లిమల్లు భట్టి విక్రమారావు అధ్యక్ష్యంలో ఎర్రవెల్లి లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించే రచ్చబండ కార్యక్రమానికి వెళ్ళకుండా మధిర మండల,పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులను నిర్బంధించ దాన్ని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి ఏమి రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రజా సంఘాలు ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై ఆందోళనలు చేయకుండా అడ్డుకోవడం, పోలీసులతో నిర్బంధం ప్రయోగించడం టిఆర్ఎస్ నియంతృత్వ, నిరంకుశ పరిపాలనకు నిదర్శనం అన్నారు.రాజోయ్ రోజుల్లో వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని అప్పుడు ఈ నిరంకుశ పాలనకు తగిన మూల్యం చెల్లించాల్సి ఉంటుంది అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు లిసూరంసెట్టి కిషోర్ మధిర పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు లిమిరియాల వెంకట రమణ గుప్తా లి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు లిచావా వేణులి నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు లిచూమాటి నవీన్ రెడ్డిలి మధిర మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ లిమమునగోటి వెంకటేశ్వరరావులి మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు లిఅద్దంకి రవికుమార్లి మండల ఐన్ఫర్మయిసి అధ్యక్షుడు లికోరం పల్లి చంటిలి మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు లిచిలువేరు బుచ్చి రామయ్యలి పట్టణ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు లిషేక్ జహంగీర్లి పట్టణ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు లిచిల్ల ఉద్దండయ్యలి మాజీ సర్పంచ్ లికర్నాటి రామారావులి కాంగ్రెస్ నాయకులు లిఅదిమూలం శ్రీనివాసరావు మైలవరపు చక్రిలి మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు

బోనకల్ మండల బీజేపీ నాయకులు ముందస్తు అరెస్ట్

బోనకల్, డిసెంబర్ 27 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎంపీ బండి సంజయ్ అధ్యక్ష్యంలో హైదరాబాద్ ఇందిరాపార్క్ వద్ద జరగనున్న నిరుద్యోగుల సమస్యలపై నిరుద్యోగ దీక్షకు బయలుదేరిన జిల్లా మరియు బోనకల్ మండల బిజెపి నాయకులను మండల ఎస్సై తేజావత్ కవిత , ఏ ఎస్ ఐ వెంకట నారాయణ ముందస్తుగా అరెస్టు చేసినారు. అరెస్టయినవారిలో బీజేపి మండల అధ్యక్షులు కాలసాని పరశురాం , జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గుగులోత్ నాగేశ్వరరావు, ఓబీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జంపాల రవి , బీజేపీ యువనేత ఎన్ఆర్ఐ బీసీ నాయక్ , ఓబీసీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మరీదు పరశురాముడు , కిసాన్ మోర్చా మండల ఉపాధ్యక్షుడు దంతేబోయిన సురేష్, ఆళ్ళపాడు గ్రామ అధ్యక్షుడు దోచేబోయిన వెంకట్రావు, ప్రచార కమిటీ కార్యదర్శి చెన్నకేసి బతంరాజు, బాజోత్ బాలునాయక్ లు ఉన్నారు. బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలపై ప్రజా గొంతుకు వినిపించే నాయకులను నిర్బంధించి ముందస్తు అరెస్టు తో ప్రభుత్వం వేధిస్తోంది ఇలాంటి చర్యలు కెసిఆర్ ప్రభుత్వానికి ఉరితాడై బిగుస్తుందని , రానున్న రోజుల్లో నిరుద్యోగులు ఈ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పటానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని వారు అన్నారు.

బోనకల్, డిసెంబర్ 27 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎంపీ బండి సంజయ్ అధ్యక్ష్యంలో హైదరాబాద్ ఇందిరాపార్క్ వద్ద జరగనున్న నిరుద్యోగుల సమస్యలపై నిరుద్యోగ దీక్షకు బయలుదేరిన జిల్లా మరియు బోనకల్ మండల బిజెపి నాయకులను మండల ఎస్సై తేజావత్ కవిత , ఏ ఎస్ ఐ వెంకట నారాయణ ముందస్తుగా అరెస్టు చేసినారు. అరెస్టయినవారిలో బీజేపి మండల అధ్యక్షులు కాలసాని పరశురాం , జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గుగులోత్ నాగేశ్వరరావు, ఓబీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జంపాల రవి , బీజేపీ యువనేత ఎన్ఆర్ఐ బీసీ నాయక్ , ఓబీసీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మరీదు పరశురాముడు , కిసాన్ మోర్చా మండల ఉపాధ్యక్షుడు దంతేబోయిన సురేష్, ఆళ్ళపాడు గ్రామ అధ్యక్షుడు దోచేబోయిన వెంకట్రావు, ప్రచార కమిటీ కార్యదర్శి చెన్నకేసి బతంరాజు, బాజోత్ బాలునాయక్ లు ఉన్నారు. బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలపై ప్రజా గొంతుకు వినిపించే నాయకులను నిర్బంధించి ముందస్తు అరెస్టు తో ప్రభుత్వం వేధిస్తోంది ఇలాంటి చర్యలు కెసిఆర్ ప్రభుత్వానికి ఉరితాడై బిగుస్తుందని , రానున్న రోజుల్లో నిరుద్యోగులు ఈ ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పటానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని వారు అన్నారు.

రచ్చబండ కార్యక్రమానికి వెళ్ళున్న మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు అరెస్ట్

బోనకల్, డిసెంబర్ 27 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: టిపిసీసి అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి గజ్వేల్ నియోజకవర్గం ఎర్రవెల్లిలో తలపెట్టిన రచ్చబండ కార్యక్రమానికి వెళ్ళున్న బోనకల్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులను బోనకల్ పోలీస్ సిబ్బంది తెల్లవారుజామున ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం జరిగింది. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం సరైనది కాదని అన్నారు. రైతుల పక్షాన కాంగ్రెస్ పార్టీ అందంగా ఉండి పోరాటం చేస్తుందని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం దిగివచ్చి రెండో పంట సాగు, ధాన్యం కొనుగోలు పై రైతులకు లిఖిత పూర్వకంగా హామీ ఇవ్వాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గాలి దుర్గారావు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పైడిపల్లి కిశోర్ కుమార్, వెన్ ఎంపీపీ గుగులోత్ రమేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు భూక్ష్ భద్రు నాయక్, బోనకల్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మరీదు శ్రీను, చింతేటి సురేష్ లు ఉన్నారు.



సుశీల కాలేజీలో అభినందన సభ

మధిర ప్రజా పాలన ప్రతినిధి డిసెంబర్ 27 మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సుశీలా కాలేజీలో మొదటి సంవత్సర ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలు అభినందన సభ సమావేశానికి టిఆర్ఎస్ నాయకులు డాక్టర్ రాంబాబు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు నీ ఆయనం అయితే విజయం నీ భావిన అవుతుంది: డా.కోట రాంబాబుఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సర ఫలితాలలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులను

మధిర ప్రజా పాలన ప్రతినిధి డిసెంబర్ 27 మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సుశీలా కాలేజీలో మొదటి సంవత్సర ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలు అభినందన సభ సమావేశానికి టిఆర్ఎస్ నాయకులు డాక్టర్ రాంబాబు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు నీ ఆయనం అయితే విజయం నీ భావిన అవుతుంది: డా.కోట రాంబాబుఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సర ఫలితాలలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులను

అభినందించిన డా.కోట రాంబాబు మధిర లోని సుశీల కళాశాల నందు ఇటీవలే విడుదల అయిన ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సర ఫలితాలలో అధిక మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అమరనాథ్ అధ్యక్షతన ఘనంగా అభినందన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు, ప్రముఖ వైద్యులు లిడా.కోట రాంబాబు విచ్చేసి విద్యార్థులను అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో రాంబాబు గారు మాట్లాడుతూ... కష్టపడి చదివితే అనుకున్న లక్ష్యాన్ని త్వరగా సాధించవచ్చు అని, అందరి ఆలోచనలు కూడా విజయం దిశగా అడుగులు వేయాలని, విద్యార్థులు అంతా కూడా మీ తల్లదండ్రులను ఆదర్శంగా తీసుకొని కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థానానికి వెళ్ళాలని కోరారు. ఉపాధ్యాయులను గౌరవిస్తూ, చెడు మార్కులతో తప్పు దోప పట్టుకుండా అందరూ కూడా మంచిగా చదువుకొని మీరు చదువుకున్న కళాశాలకు అతిథిగా వెళ్ళాలని అన్నారు. అలాగే ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులు అందరికీ కూడా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు అనంతరం కళాశాల అధ్యాపక బృందం అతిథిగా విచ్చేసిన డా.కోట రాంబాబు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అమరనాథ్, ప్రిన్సిపాల్ నవీన్ మిలీనియం సూల్ త్ ప్రిన్సిపాల్ సునీల్ గోవింద్ విద్యార్థుల తల్లదండ్రులు, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అభినందించిన డా.కోట రాంబాబు మధిర లోని సుశీల కళాశాల నందు ఇటీవలే విడుదల అయిన ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సర ఫలితాలలో అధిక మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అమరనాథ్ అధ్యక్షతన ఘనంగా అభినందన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు, ప్రముఖ వైద్యులు లిడా.కోట రాంబాబు విచ్చేసి విద్యార్థులను అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో రాంబాబు గారు మాట్లాడుతూ... కష్టపడి చదివితే అనుకున్న లక్ష్యాన్ని త్వరగా సాధించవచ్చు అని, అందరి ఆలోచనలు కూడా విజయం దిశగా అడుగులు వేయాలని, విద్యార్థులు అంతా కూడా మీ తల్లదండ్రులను ఆదర్శంగా తీసుకొని కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థానానికి వెళ్ళాలని కోరారు. ఉపాధ్యాయులను గౌరవిస్తూ, చెడు మార్కులతో తప్పు దోప పట్టుకుండా అందరూ కూడా మంచిగా చదువుకొని మీరు చదువుకున్న కళాశాలకు అతిథిగా వెళ్ళాలని అన్నారు. అలాగే ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులు అందరికీ కూడా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు అనంతరం కళాశాల అధ్యాపక బృందం అతిథిగా విచ్చేసిన డా.కోట రాంబాబు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అమరనాథ్, ప్రిన్సిపాల్ నవీన్ మిలీనియం సూల్ త్ ప్రిన్సిపాల్ సునీల్ గోవింద్ విద్యార్థుల తల్లదండ్రులు, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నాయకుల ముందస్తు అరెస్ట్

వెల్లూర్, డిసెంబర్ 27 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి) : తెలంగాణ పి.సి.సి. అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు వెల్లూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎర్రవెల్లి లో రైతులతో రచ్చబండ కార్యక్రమం నకు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు తరలి వెళ్ళకుండా మండల పోలీస్ అధికారులు అడ్డుకొని సోమవారం నాయకులను ముందస్తు అరెస్టు చేసిన వెల్లూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు అరెస్టుయినవారిలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తాటిపర్తి శైలేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ మురళి గౌడ్, సందీప్ రెడ్డి, గౌడ్ శ్రీకాంత్ రావు, సహకార సంఘం మాజీ ఉ పాధ్యక్షులు గొల్ల తిరుపతి, పోటోజు శ్రీనివాస్ , జితేందర్, మెరుగు నరేష్ గౌడ్, ఉదయ్ గౌడ్, గుమ్మల వెంకటేష్ , గాజుల లక్ష్మణ్ , నరేష్ దావుల శశి నాయకులను అరెస్టుయినవారిలో ఉన్నారు.

వెల్లూర్, డిసెంబర్ 27 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి) : తెలంగాణ పి.సి.సి. అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు వెల్లూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎర్రవెల్లి లో రైతులతో రచ్చబండ కార్యక్రమం నకు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు తరలి వెళ్ళకుండా మండల పోలీస్ అధికారులు అడ్డుకొని సోమవారం నాయకులను ముందస్తు అరెస్టు చేసిన వెల్లూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు అరెస్టుయినవారిలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తాటిపర్తి శైలేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ మురళి గౌడ్, సందీప్ రెడ్డి, గౌడ్ శ్రీకాంత్ రావు, సహకార సంఘం మాజీ ఉ పాధ్యక్షులు గొల్ల తిరుపతి, పోటోజు శ్రీనివాస్ , జితేందర్, మెరుగు నరేష్ గౌడ్, ఉదయ్ గౌడ్, గుమ్మల వెంకటేష్ , గాజుల లక్ష్మణ్ , నరేష్ దావుల శశి నాయకులను అరెస్టుయినవారిలో ఉన్నారు.

కెసిఆర్ ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పేటైం వచ్చింది: బిజెపి



మధిర డిసెంబర్ 27 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి తెలంగాణ వస్తే అందరికీ కొలువులు వస్తాయి అని నమ్మిన నిరుద్యోగులకు ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరాశ మిగిల్చింది. తెరాస ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య వ్యాఖిరికి తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ గారు 27న తలపెట్టిన నిరుద్యోగుల దీక్షలి కార్యమానికి పిలునివట్లంతో ఈ రోజు మధిర లో బిజెపి నాయకులను అక్రమ అరెస్టులు చేసినారు. ఈ అక్రమ అరెస్టులను బిజెపి నాయకులు ఖండిస్తూన్నారు అనంతరం ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పేటైం వచ్చింది అని వారు తెలిపారు. అరెస్ట్ అయినవారిలో బిజెపి రాష్ట్ర డిప్యూటీ సభ్యులు చిలివేరు సాంబశివరావు, విజయరాజు, బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు చిలివేరు సాంబశివరావు, మధిర రూరల్ మండల ఇంచార్జి రామిశేట్టి నాగేశ్వరరావు, బీజేపి మండల జిల్లా కార్యదర్శి కాసిన నాగభూషణం, మధిర పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి పగడాల నాగేంద్రబాబు, బిజెపి నాయకులు కనపర్తి ప్రకాష్, బోడ్డు మాదవసాయి, మైనార్టీ మోర్చా గౌసుద్దీన్ అరెస్టు అయినవారిలో ఉన్నారు.

ఆలేరులో రచ్చబండ కు వెళ్లే కాంగ్రెస్ నాయకుల అరెస్టు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా 27 డిసెంబర్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కాంగ్రెస్ నాయకులను సోమవారం నాడు అరెస్ట్ చేసిన ఆలేరు పోలీసులు. తెలంగాణ పి.సి.సి. అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు రైతులతో రచ్చబండ కార్యక్రమం లో భాగంగా ఆలేరు నుండి ఎర్రవెల్లికి బయలుదేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ను ఆలేరు పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు నీలం పద్మ వెంకటస్వామి మరియు పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులను అక్రమంగా అరెస్టు చేయడాన్ని పలువురు నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న రైతు వ్యతిరేక విధానాలను ప్రశ్నిస్తే అరెస్టులు చేయడం ప్రజాస్వామ్యం కాదు అని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ ప్రజల కొరకు చేసే పలు కార్యక్రమాలను అడ్డుకొని ఈ విధంగా అక్రమ అరెస్టులను చేయడం ప్రజలు ఖండిస్తున్నారు వాపోయారు. రాజోయ్ రోజులలో ప్రస్తుతం పదవిలో ఉన్న పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పే రోజు వస్తుందని కాంగ్రెస్ నాయకులు అన్నారు.

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా 27 డిసెంబర్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కాంగ్రెస్ నాయకులను సోమవారం నాడు అరెస్ట్ చేసిన ఆలేరు పోలీసులు. తెలంగాణ పి.సి.సి. అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు రైతులతో రచ్చబండ కార్యక్రమం లో భాగంగా ఆలేరు నుండి ఎర్రవెల్లికి బయలుదేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ను ఆలేరు పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు నీలం పద్మ వెంకటస్వామి మరియు పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులను అక్రమంగా అరెస్టు చేయడాన్ని పలువురు నాయకులు తీవ్రంగా ఖండించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న రైతు వ్యతిరేక విధానాలను ప్రశ్నిస్తే అరెస్టులు చేయడం ప్రజాస్వామ్యం కాదు అని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ ప్రజల కొరకు చేసే పలు కార్యక్రమాలను అడ్డుకొని ఈ విధంగా అక్రమ అరెస్టులను చేయడం ప్రజలు ఖండిస్తున్నారు వాపోయారు. రాజోయ్ రోజులలో ప్రస్తుతం పదవిలో ఉన్న పార్టీకి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెప్పే రోజు వస్తుందని కాంగ్రెస్ నాయకులు అన్నారు.

ముందస్తు పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకుల అక్రమ అరెస్ట్



మధిర డిసెంబర్ 27 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి : మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలో టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో టిపిసీసి అధ్యక్షుడు లిరవంత్ రెడ్డిలి మరియు మధిర నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు లిమల్లు భట్టి విక్రమారావు గారి పిలుపు మేరకు గజ్వేల్ నియోజకవర్గం ఎర్రవెల్లిలో జరుగుతున్న కాంగ్రెస్ రచ్చబండ కార్యక్రమానికి బయలుదేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులను అరెస్ట్ చేసి మధిర టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించిన పోలీసులు పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ ఖబడ్డార్ అక్రమ అరెస్ట్ నిరసనగా రాజోయ్ ఎన్నికల్లో తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవడం తప్పదని వారు తెలిపారు మధిర మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ లికోన ధనికుమార్లి మధిర పట్టణ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్ష

